@ LG

Life's Good

OWNER'S MANUAL

Safety and Reference

LED TV*
* LG LED TV applies LCD screen with LED backlights.

Please read this manual carefully before operating your set and
retain it for future reference.

www.lg.com

P/NO: COV33734801
JTARORT CONRAREE AR A Printed i Chin
COV33734801 X4 1632MV689118B



Safety instructions

Please read these safety precautions carefully before using the product.

A\ WARNING

Do not place the TV and/or remote control in the following
environments:

« Alocation exposed to direct sunlight
« An area with high humidity such as a bathroom
- Near any heat source such as stoves and other devices that produce
heat
« Near kitchen counters or humidifiers where they can easily be
exposed to steam or oil
« Anarea exposed to rain or wind
- Near containers of water such as vases
Otherwise, this may result in fire, electric shock, malfunction or product
deformation.
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Do not place the product where it might be exposed to dust. This may
RQ\ I

cause a fire hazard.
N

Mains Plug is the TV connecting/disconnecting device to AC mains
electric supply. This plug must remain readily attached and operable
when TV s in use.
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Do not touch the power plug with wet hands. Additionally, if the cord
pin is wet or covered with dust, dry the power plug completely or wipe
dust off. You may be electrocuted due to excess moisture.
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Make sure to connect Mains cable to compliant AC mains socket with
Grounded earth pin. (Except for devices which are not grounded on
earth.) Otherwise possibility you may be electrocuted or injured.

Insert power cable plug completely into wall socket otherwise if not
secured completely into socket, fire ignition may break out.
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Ensure the power cord does not come into contact with hot objects such
as a heater. This may cause a fire or an electric shock hazard.

Do not place a heavy object, or the product itself, on power cables.
Otherwise, this may result in fire or electric shock.

Bend antenna cable between inside and outside building to prevent
rain from flowing in. This may cause water damaged inside the Product
and could give an electric shock.

When mounting TV onto wall make sure to neatly install and isolate
cabling from rear of TV as to not create possibility of electric shock /
fire hazard.

Do not plug too many electrical devices into a single multiple electrical
outlet. Otherwise, this may result in fire due to over-heating.

Do not drop the product or let it fall over when connecting external
devices. Otherwise, this may result in injury or damage to the product.



Keep the anti-moisture packing material or vinyl packing out of the
reach of children. Anti-moisture material is harmful if swallowed. If
swallowed by mistake, force the patient to vomit and visit the nearest
hospital. Additionally, vinyl packing can cause suffocation. Keep it out
of the reach of children.

Do not let your children climb or cling onto the TV.
Otherwise, the TV may fall over, which may cause serious injury.

Dispose of used batteries carefully to ensure that a small child does not
consume them. Please seek Doctor- Medical Attention immediately if
child consumes batteries.

Do not insert any metal objects/conductors (like a metal chopstick/
cutlery/screwdriver) between power cable plug and input Wall Socket
while it is connected to the input terminal on the wall. Additionally,
do not touch the power cable right after plugging into the wall input
terminal. You may be electrocuted. (Depending on model)

Do not put or store inflammable substances near the product. There is a
danger of combustion/explosion or fire due to careless handling of the
inflammable substances.

Do not drop metallic objects such as coins, hair pins, chopsticks or wire
into the product, or inflammable objects such as paper and matches.
Children must pay particular attention. Electrical shock, fire or injury
can occur. If a foreign object is dropped into the product, unplug the
power cord and contact the service centre.

Do not spray water on the product or scrub with an inflammable
substance (thinner or benzene). Fire or electric shock accident can occur.
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Do not allow any impact, shock or any objects to fall into the unit,
and do not drop anything onto the screen. You may be injured or the
product can be damaged.
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Never touch this product or antenna during a thunder or lighting storm.
You may be electrocuted.

Never touch the wall outlet when there is leakage of gas, open the
windows and ventilate. It may cause a fire or a burn by a spark.

Do not disassemble, repair or modify the product at your own
discretion. Fire or electric shock accident can occur.
Contact the service centre for check, calibration or repair.

If any of the following occur, unplug the product immediately and
contact your local service centre.

« The product has been impacted by shock

« The product has been damaged

« Foreign objects have entered the product

« The product produced smoke or a strange smell
This may result in fire or electric shock.

Unplug the TV from AC mains wall socket if you do not intend to use the
TV for a long period of time. Accumulated dust can cause fire hazard
and insulation deterioration can cause electric leakage/shock/fire.
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Apparatus shall not be expose(rto dripping or splashing and no objects
filled with liquids, such as vases, shall be placed on the apparatus.

Do not install this product on a wall if it could be exposed to oil or oil
mist. This may damage the product and cause it to fall.

If water enters or comes into contact with TV, AC adapter or power
cord please disconnect the power cord and contact service centre
immediately. Otherwise, this may result in electric shock or fire.

Only use an authorized AC adapter and power cord approved by
LG Electronics. Otherwise, this may result in fire, electric shock,
malfunction or product deformation.

Never Disassemble the AC adapter or power cord. This may result in fire
or electric shock.

Be careful in handling the adapter to prevent any external shocks to it.
An external shock may cause damage to the adapter.

/\ CAUTION

There should be enough distance between an outside antenna and
power lines to keep the former from touching the latter even when the
antenna falls. This may cause an electric shock.
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Do not install the product on places such as unstable shelves or inclined
surfaces. Also avoid places where there is vibration or where the
product cannot be fully supported. Otherwise, the product may fall or
flip over, which may cause injury or damage to the product.

If you install the TV on a stand, you need to take actions to prevent the
product from overturning. Otherwise, the product may fall over, which
may cause injury.
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If you intend to mount the product to a wall, attach VESA standard
mounting interface (optional parts) to the back of the product. When
you install the set to use the wall mounting bracket (optional parts), fix
it carefully so as not to drop.

Only use the attachments / accessories specified by the manufacturer.

When installing the antenna, consult with a qualified service
technician. If not installed by a qualified technician, this may create a
fire hazard or an electric shock hazard.

We recommend that you maintain a distance of at least 2 to 7 times
the diagonal screen size when watching TV. If you watch TV for a long
period of time, this may cause blurred vision.
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Only use the specified type of battery. This could cause damage to the

remote control.
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Do not mix new batteries with old batteries. This may cause the
batteries to overheat and leak.

®



not affect the operation or performance of the product.

Batteries should not be exposed to excessive heat. For example, keep

away from direct Sunlight , open fireplace and electric heaters. Periodically examine the cord of your appliance, and if its appearance

indicates damage or deterioration, unplug it, discontinue use of the

Do not place non-rechargeable batteries in charging device. appliance, and have the cord replaced with an exact replacement part
by an authorized servicer.
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Make sure there are no objects between the remote control and its PNy
sensor. r\

Prevent dust collecting on the power plug pins or outlet. This may cause
afire hazard.

Signal from Remote Control can be interrupted due to external/internal
lighting eg Sunlight, fluorescent lighting. If this occurs turn off lighting
or darken viewing area.

Protect the power cord from physical or mechanical abuse, such as
being twisted, kinked, pinched, closed in a door, or walked upon. Pay
particular attention to plugs, wall outlets, and the point where the cord
exits the appliance.

When connecting external devices such as video game consoles, make
sure the connecting cables are long enough. Otherwise, the product
may fall over, which may cause injury or damage the product.
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Do not press strongly upon the panel with a hand or sharp object such
Do not turn the product On/Off by plugging-in or unplugging the power 3 nail, pencil or pen, or make a scratch on it, as it may cause damage
plug to the wall outlet. (Do not use the power plug for switch.) It may to screen.
cause mechanical failure or could give an electric shock.

Please follow the installation instructions below to prevent the product ~ Avoid touching the screen or holding your finger(s) against it for long
from overheating. periods of time. Doing so may produce some temporary or permanent

« The distance between the product and the wall should be more distortion/damage to screen.

than 10 cm.
« Do not install the product in a place with no ventilation (e.g.,on a
bookshelf or in a cuphoard).
« Do not install the product on a carpet or cushion.
« Make sure the air vent is not blocked by a tablecloth or curtain.
Otherwise, this may result in fire.

When cleaning the product and its components, unplug the power
first and wipe it with a soft cloth. Applying excessive force may cause
scratches or discolouration. Do not spray with water or wipe with a wet
cloth. Never use glass cleaner, car or industrial shiner, abrasives or wax,
benzene, alcohol etc., which can damage the product and its panel.
Otherwise, this may result in fire, electric shock or product damage
(deformation, corrosion or breakage).

Take care not to touch the ventilation openings when watching the TV

for long periods as the ventilation openings may become hot. This does
As long as this unit is connected to the AC wall outlet, it is not



disconnected from the AC power source even if you turn off this unit
by SWITCH.

When unplugging the cable, grab the plug and unplug it, by pulling
at the plug.

Don't pull at the cord to unplug the power cord from the power board,
as this could be hazardous.

When moving the product, make sure you turn the power off first. Then,
unplug the power cables, antenna cables and all connecting cables.
The TV set or power cord may be damaged, which may create a fire
hazard or cause electric shock.

When moving or unpacking the product, work in pairs because the
product is heavy. Otherwise, this may result in injury.

Contact the service centre once a year to clean the internal parts of the
product.
Accumulated dust can cause mechanical failure.

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required
when the apparatus has been damaged in any way, such as power
supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have
fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or
moisture, does not operate normally, or has been dropped.
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If the product feels cold to the touch, there may be a small “flicker”
when it s turned on. This is normal, there is nothing wrong with
product.
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The panel is a high technology display product with resolution of two
million to six million pixels. You may see tiny black dots and/or brightly
coloured dots (red, blue or green) at a size of T ppm on the panel. This
does not indicate a malfunction and does not affect the performance
and reliability of the product.

This phenomenon also occurs in third-party products and is not subject
to exchange or refund.

You may find different brightness and color of the panel depending on
your viewing position(left/right/top/down).

This phenomenon occurs due to the characteristic of the panel. It is not
related with the product performance, and it is not malfunction.

Displaying a still image for a prolonged time may cause image sticking.
Avoid displaying a fixed image on the TV screen for a long period of
time.

Generated sound

“Cracking” noise: A cracking noise that occurs when watching or turning
off the TV is generated by plastic thermal contraction due to tempera-
ture and humidity. This noise is common for products where thermal
deformation is required. Electrical circuit humming/panel buzzing:
Alow level noise is generated from a high-speed switching circuit,
which supplies a large amount of current to operate a product. It varies
depending on the product.

This generated sound does not affect the performance and reliability

of the product.

Do not use high voltage electrical goods near the TV (e.g. electric
mosquito-swatter). This may result in product malfunction.

WARNING!

Never place a television set in an unstable location. A television set may
fall, causing serious personal injury or death. Many injuries, particularly
to children, can be avoided by taking simple precautions such as:

« Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of the
television set.

« Only using furniture that can safely support the television set.

« Ensuring the television set is not overhanging the edge of the
supporting furniture.

« Not placing the television set on tall furniture (for example,



cupboards or bookcases) without anchoring both the furniture and
the television set to a suitable support.
« Not placing the television set on cloth or other materials that may
be located between the television set and supporting furniture.
« Educating children about the dangers of climbing on furniture to
reach the television set or its controls.
If your existing television set is being retained and relocated, the same
considerations as above should be applied.

Symbols
—~ Refers to alternating current(AC).
_— Refers to direct current(DC).
@ Refers to class Il equipment.
(l) Refers to stand-by.
| Refer to“ON" (power).
e Refers to dangerous voltage.
Preparing

0 NOTE

Image shown may differ from your TV.

YourTV's 0SD (On Screen Display) may differ slightly from that
shown in this manual.

The available menus and options may differ from the input source
or product model that you are using.

New features may be added to this TV in the future.

The TV can be placed in standby mode in order to reduce the power
consumption. And the TV should be turned off if it will not be
watched for some time, as this will reduce energy consumption.
The energy consumed during use can be significantly reduced

if the level of brightness of the picture is reduced, and this will
reduce the overall running cost.

The items supplied with your product may vary depending on the
model.

Product specifications or contents of this manual may be changed
without prior notice due to upgrade of product functions.

For an optimal connection, HDMI cables and USB devices should
have bezels less than 10 mm thick and 18 mm width. Use an
extension cable that supports USB 2.0 if the USB cable or USB
memory stick does not fit into your TV's USB port.
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« Use a certified cable with the HDMI logo attached.

« Ifyou do not use a certified HDMI cable, the screen may not display
or a connection error may occur. (Recommended HDMI cable types)
- High-Speed HDMI®/™ cable (3 m or less)
- High-Speed HDMI®/™ cable with Ethernet (3 m or less)

/\ CAUTION

« Do not use any unapproved items to ensure the safety and product
life span.

« Any damage or injuries caused by using unapproved items are not
covered by the manufacturer’s warranty.

« Some models have a thin film attached on to the screen and this
must not be removed.

« When attaching the stand to the TV set, place the screen facing
down on a cushioned table or flat surface to protect the screen
from scratches.

« Make sure that the screws are inserted correctly and fastened
securely. (If they are not fastened securely enough, the TV may tilt
forward after being installed.) Do not use too much force and over
tighten the screws; otherwise screw may be damaged and not
tighten correctly.

Antenna isolator installation guide

(Depending on model)

Use this to install TV in a place where there is a voltage difference
between TV Set and GND of antenna signal.

- Ifthere is a voltage difference between TV Set and GND of antenna
signal, the antenna contact might be heated and excessive heat
might cause an accident.

You can improve the safety when watching TV by efficiently removing
power voltage from TV antenna. It is recommended to mount the
isolator to the wall. If it cannot be mounted to the wall, mount it on the
TV. Avoid disconnecting the antenna Isolator after installation. Before
starting, be sure that the TV antenna is connected.

. — OO
(able / Antenna :‘

Isolator

Connect one end of the isolator to cable/antenna jack and the other to
TV set or set-top box.

“Equipment connected to the protective earthing of the building
installation through the mains connection or through other equipment
with a connection to protective earthing - and to a cable distribution




system using coaxial cable, may in some circumstances create a fire
hazard. Connection to a cable distribution system has therefore to be
provided through a device providing electrical isolation below a certain
frequency range (galvanic isolator, see EN 60728-11)"

When applying the RF Isolator, a slight loss of signal sensitivity can
occur.

Maintenance

Cleaning your TV

Clean your TV regularly to keep the best performance and to extend the
product lifespan.

« Make sure to turn the power off and disconnect the power cord and
all other cables first.

« When the TV is left unattended and unused for a long time,
disconnect the power cord from the wall outlet to prevent possible
damage from lightning or power surges.

Screen, frame, cabinet and stand

To remove dust or light dirt, wipe the surface with a dry, clean, and
soft cloth.

To remove major dirt, wipe the surface with a soft cloth dampened in
clean water or a diluted mild detergent. Then wipe immediately with
a dry doth.

« Avoid touching the screen at all times, as this may result in damage
to the screen.

« Do not push, rub, or hit the screen surface with your fingernail or a
sharp object, as this may result in scratches and image distortions.

« Do not use any chemicals as this may damage the product.

« Do not spray liquid onto the surface. If water enters the TV, it may
result in fire, electric shock, or malfunction.

Power cord

Remove the accumulated dust or dirt on the power cord regularly.

Lifting and moving the TV

Please note the following advice to prevent the TV from being scratched
or damaged and for safe transportation regardless of its type and size.

« Itis recommended to move the TV in the box or packing material
that the TV originally came in.

Before moving or lifting the TV, disconnect the power cord and
all cables.

When holding the TV, the screen should face away from you to
avoid damage.

Hold the top and bottom of the TV frame firmly. Make sure not to
hold the transparent part, speaker, or speaker grill area.

When transporting a large TV, there should be at least 2 people.
When transporting the TV by hand, hold the TV as shown in the
following illustration.

When transporting the TV, do not expose the TV to jolts or
excessive vibration.

When transporting the TV, keep the TV upright, never turn the TV
on its side or tilt towards the left or right.

Do not apply excessive pressure to cause flexing /bending of frame
chassis as it may damage screen.

When handling the TV, be careful not to damage the protruding
joystick button.

/\ CAUTION

« Avoid touching the screen at all times, as this may result in damage
to the screen.

« Do not move the TV by holding the cable holders, as the cable
holders may break, and injuries and damage to the TV may occur.



Turning the TV on or off Mounting on a table

(Image shown may differ from your TV.)
1 Lift and tilt the TV into its upright position on a table.
« Leavea 10 cm (minimum) space from the wall for proper

@ LG ventilation.

Life's Good

2 Connect the power cord to a wall outlet.
/\ CAUTION

« Do not place the TV near or on sources of heat, as this may result in
fire or other damage.

A\ WARNING

If a television is not positioned in a sufficiently stable location, it can
be potentially hazardous due to falling. Many injuries, particularly to
children, can be avoided by taking simple precautions such as:

« Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of
the television.

« Only using furniture that can safely support the television.

« Ensuring the television is not overhanging the edge of the
supporting furniture.

« Not placing the television on tall furniture (for example, cupboards
or bookcases) without anchoring both the furniture and the
television to a suitable support.

« Not standing the televisions on cloth or other materials placed
between the television and supporting furniture.

« Educating children about the dangers of climbing on furniture to
reach the television or its controls.



Securing the TV to a wall

(This feature is not available for all models.)

1 Insert and tighten the eye-bolts, or TV brackets and bolts on the
back of the TV.

« Ifthere are bolts inserted at the eye-bolts position, remove the
bolts first.
2 Mount the wall brackets with the bolts to the wall.
Match the location of the wall bracket and the eye-bolts on the rear
of the TV.

3 Connect the eye-bolts and wall brackets tightly with a sturdy rope.
Make sure to keep the rope horizontal with the flat surface.

/\ CAUTION

« Make sure that children do not climb on or hang on the TV.

@ note

« Use a platform or cabinet that is strong and large enough to
support the TV securely.

« Brackets, bolts and ropes are not provided. You can obtain
additional accessories from your local dealer.

Mounting on a wall

Attach an optional wall mount bracket at the rear of the TV carefully
and install the wall mount bracket on a solid wall perpendicular to

the floor. When you attach the TV to other building materials, please
contact qualified personnel. LG recommends that wall mounting be
performed by a qualified professional installer. We recommend the use

of LG's wall mount bracket. LG Branded wall mount is easy to move with

cables connected. When you do not use LG's wall mount bracket, please
use a wall mount bracket where the device is adequately secured to the
wall with enough space to allow connectivity to external devices. It is
advised to connect all the cables before installing fixed wall mounts.

Make sure to use screws and wall mount bracket that meet the VESA
standard. Standard dimensions for the wall mount kits are described in
the following table.

Separate purchase (Wall mounting bracket)

Model 32LH500D 43LH500T
VESA (mm) (Ax B) 100 x 100 200x 200
Standard screw M4 M6
Number of screws 4 4
LSW2408
Wall mount bracket  [LSW140B MSW240

/\ CAUTION

« Disconnect the power first, and then move or install the TV.
Otherwise electric shock may occur.

« Remove the stand before installing the TV on a wall mount by
performing the stand attachment in reverse.

« Ifyouinstall the TV on a ceiling or slanted wall, it may fall and
result in severe injury. Use an authorised LG wall mount and
contact the local dealer or qualified personnel.

« Do not over tighten the screws as this may cause damage to the TV
and void your warranty.

« Use the screws and wall mounts that meet the VESA standard. Any
damages or injuries by misuse or using an improper accessory are
not covered by the manufacturer’s warranty.

@ note

Use the screws that are listed on the VESA standard screw
specifications.

The wall mount kit includes an installation manual and necessary
parts.

The wall mount bracket is not provided. You can obtain additional
accessories from your local dealer.

The length of screws may differ depending on the wall mount.
Make sure to use the proper length.

For more information, refer to the manual supplied with the wall
mount.



Connections (notifications)

Connect various external devices to the TV and switch input modes to
select an external device. For more information of external device's
connection, refer to the manual provided with each device.

Available external devices are: HD receivers, DVD players, VCRs, audio
systems, USB storage devices, PC, gaming devices, and other external
devices.

0 NOTE

« The external device connection may differ from the model.

« Connect external devices to the TV regardless of the order of the
TV port.

« Ifyou record aTV program on a DVD recorder or VCR, make sure to
connect the TV signal input cable to the TV through a DVD recorder
or VCR. For more information of recording, refer to the manual
provided with the connected device.

« Refer to the external equipment’s manual for operating
instructions.

« If you connect a gaming device to the TV, use the cable supplied
with the gaming device.

Antenna connection

Connect the TV to a wall antenna socket with an RF cable (75 Q).
« Use asignal splitter to use more than 2TVs.
« Ifthe image quality is poor, install a signal amplifier properly to
improve the image quality.
« Ifthe image quality is poor with an antenna connected, try to
realign the antenna in the correct direction.
« Anantenna cable and converter are not supplied.

Adapter connection
(Depending on model)
/\ CAUTION
« Please be sure to connect the TV to the AC-DC power adapter
before connecting the TV's power plug to a wall power outlet.
Other connections

Connect your TV to external devices. For the best picture and audio
quality, connect the external device and the TV with the HDMI cable.
Some separate cable is not provided.

Remote control

(Depending on model)

The descriptions in this manual are based on the buttons on the remote
control. Please read this manual carefully and use the TV correctly.

To replace batteries, open the battery cover, replace batteries (1.5
V AAA) matching the 3P and (5 ends to the label inside the
compartment, and close the battery cover. To remove the batteries,
perform the installation actions in reverse.

/\ CAUTION

« Do not mix old and new batteries, as this may damage the remote
control.

« In Analogue TV and some countries, some remote control buttons
may not work.

« The remote control will not be included for all sales market.

Make sure to point the remote control toward the remote control sensor
ontheTV.
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(!) (POWER) Turns the TV on or off.

TV/RAD Selects Radio, TV and DTV programme.
SUBTITLE Recalls your preferred subtitle in digital mode.
I RATIO Resizes an image.

AV MODE Selectcs an AV mode.

- INPUT Changes the input source.

Number buttons Enters numbers.

LIST Accesses the saved programme list.

Q.VIEW Returns to the previously viewed programme.
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FAV /\
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+ - Adjusts the volume level.

FAV Accesses your favourite programme.
GUIDE Shows programme guide.

MUTESS Mutes all sounds.

AP v Scrolls through the saved programmes.
APAGE v Moves to the previous or next screen.

C

TELETEXT buttons(IITEXT, T.OPT) These buttons are used for
teletext.

TIME TELETEXT time.

SETTINGS Accesses the main menus.

Q.MENU Accesses the Quick menus.

Navigation buttons (up/down/left/right) Scrolls through
menus or options.

0K® Selects menus or options and confirms your input.

D BACK Returns to the previous level.

EXIT Clears on-screen displays and returns to TV viewing.

AD/>k By Pressing AD button, audio descriptions function will be
enabled.
INDEX Select each index page.

Control buttons (H, », 11, €, W) Controls the MULTIMEDIA
menus and USB.

[ED Coloured buttons These access special functions in some
menus.

(@&D: Red, G=D: Green, G&: Yellow, G&D: Blue)

Licenses

Supported licenses may differ by model. For more information about
licenses, visit www.lg.com.

DOLBY.
DIGITALPLUS

Manufactured under license from Dolby Laboratories.
Dolby and the double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories.

HuITIl

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface,
and the HDMI logo are trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing LLCin the United States and other countries.

DIVX
HD

This DivX Certified® device has passed rigorous testing to ensure it
plays DivX® video.

To play purchased DivX movies, first register your device at vod.divx.
com. Find your registration code in the DivX VOD section of your
device setup menu.

DivX Certified® to play DivX® video up to HD 1080p, including
premium content.

DivX®, DivX Certified® and associated logos are trademarks of DivX,
LLCand are used under license.

Covered by DivX Patents 7,295,673; 7,460,668; 7,515,710;
8,656,183; 8,731,369; RE45,052; and others available at [www.divx.
com/patents]



Watching TV

Turning the TV on for the first time
When you turn the TV on for the first time, the Initial setting screen
appears. Select a language and customize the basic settings.

1 Connect the power cord to a power outlet. The Power indicator turns
red and the TV switches to Standby mode.

2 In Standby mode, press the power button on the remote control or
local key to turn the TV on. The Initial setting screen appears if you
turn the TV on for the first time.

0 NOTE

« You can also access Factory Reset by accessing OPTION in the
main menu.

3 Follow the on-screen instructions to customize your TV settings
according to your preferences.

Language Selects alanguage to display.
Selects a country.

Selects Home Mode for the

Mode Setting
home environment.

Time Zone Sets the time zone.

Scans and saves available
programmes automatically.

E@I@]@H@I

@ note

- To display images in the best quality for your home environment,
select Home Mode.

« Store Mode is suitable for the retail environment.

« Ifyou select Store Mode, any customized settings will switch back
to the default settings of Store Mode in 5 minutes.

4 When the basic settings are complete, press the OK @.

@ note

« Ifyou do not complete the Initial setting, it will appear whenever
the TV turns on.

« Disconnect the power cord from the power outlet when you do not
use the TV for a long period of time.

5 To turn the TV off, press the power button on the remote control.

Watching TV

1 In Standby mode, press (" (POWER) to turn the TV on.
2 Press-B INPUT and select TV.

3 Toturn the TV off, press (') (POWERY). The TV switches to Standby
mode.

Managing programmes

Automatically setting up programme

Use this to automatically find and store all available programmes.

1 Press SETTINGS and the Navigation buttons to scroll to SETUP and
press 0K @.

2 Press the Navigation buttons to scroll to Auto Tuning and press

0K@®.

3 Press the Navigation buttons to scroll to Start and select Start to
begin auto tuning. The TV scans and saves available programmes
automatically.

4 When you return to the previous menu, press D BACK.

Manually setting up programme

Manual Tuning lets you manually tune and arrange the stations in
whatever order you desire.

TV settings

1 Press SETTINGS and the Navigation buttons to scroll to SETUP.
2 Press the Navigation buttons to scroll to Manual Tuning.

3 Press the Navigation buttons(Left and Right) to select TV.

4 Press the Navigation buttons to scroll to Storage.

5 Press the Navigation buttons or Number buttons to select the desired
programme number.

6 Press the Navigation buttons to scroll to System.

7 Press the Navigation buttons to scroll to Band.

8 Press the Navigation buttons to scroll to V/UHF or Cable.
9 Press the Navigation buttons to scroll to Programme.

10 Press the Navigation buttons and then select the desired Channel
number with the Navigation buttons or Number buttons.

11 Press the Navigation buttons to scroll to Search.

12 Press the Navigation buttons to scroll and start Searching.
13 Press the OK @ to store it.

14 When you return to the previous menu, press D BACK.

@ note

« To store another programme, repeat steps 3 to 13.
- Assigning a station name

You can assign a station name with five characters to each programme
number.
1 Press SETTINGS and the Navigation buttons to scroll to SETUP.
2 Press the Navigation buttons to scroll to Manual Tuning.
13



3 Press the Navigation buttons to scroll to Name.

4 Press the Navigation buttons to scroll to select the position and
make your choice of the second character, and so on. You can use the

alphabet A to Z, the number 0 to 9, +/ -, and blank and press 0K @®.

5 Press the 0K @) to store it.
6 When you return to the previous menu, press D BACK.

DTV settings

When selecting DTV input signal in Manual Tuning, you can view the
on-screen signal strength monitor to see the quality of the signal being
received.

1 Press SETTINGS and the Navigation buttons to scroll to SETUP.
2 Press the Navigation buttons to scroll to Manual Tuning.
3 Press the Navigation buttons(Left and Right) to select DTV.

4 Press the Navigation buttons to scroll to select channel number you
want to adjust.

5 Press the Navigation buttons to adjust Frequency(kHz) and
Bandwidth(MHz).

6 Press the Navigation buttons to scroll to Add.
7 Press the 0K @) to store it.
8 When you return to the previous menu, press D BACK.

Selecting a programme on the programme
list
1 Press LIST to access the programme list.

2 Press the Navigation buttons to select to desired programme and
press OK@.

3 When you return to the previous menu, press LIST.

@ note

« You may find some blue programmes. They have been set up to be
skipped by auto programming or in the programme edit mode.

« Some programmes with the programme number shown in the
programme list indicate there is no station name assigned.

Using additional options

Adjusting aspect ratio

Resize an image to view at its optimal size by pressing Q.MENU or
accessing Aspect Ratio in the PICTURE menu.

@ note

« The available ratio varies depending on the input source.
- 16:9: Resizes images to fit the screen width.

- Just Scan : Displays video images in the original size without
removing parts of the edge of the image. (This function works
in DTV/Component/HDMI (720p / 1080i / 1080p) Mode.)

>

@ note

« Ifyou select Just Scan, you may see image noises at the edge of
the original signal.

- Original : When your TV receives a wide screen signal it will
automatically change to the picture format broadcasted.

(4:3—4:3) (16:9— 16:9)

- Full Wide : When TV receives the wide screen signal, it will
let you adjust the picture horizontally or vertically, in a linear
proportion, to fill the entire screen fully. 4:3 and 14:9 video is
supported in full screen without any video distortion through
DTVinput.

- 4:3:Resizes images to the previous standard 4:3.

- 14:9:You can view a picture format of 14:9 or a general TV
programme in the 14:9 mode. The 14:9 screen is viewed in the
same way as in 4:3, but is moved to the up and down.

- Zoom : Formats an image to fit the screen width. The top and
bottom of the image may not appear.

@ note

« Ifyou enlarge or reduce an image, the image may be distorted.



Changing AV modes

Each AV MODE has optimized image and sound settings.
Press AV MODE repeatedly to select an appropriate mode.

Mode Description
off Changes to the previously customized settings.
G Uses the optimized image and sound settings for a
inema i i
cinematic look.
Uses the optimized image and sound settings for fast
gaming.
Game When playing a video game using PlayStation or Xbox.
it is recommended to use the Game mode.
When in Game mode, functions related to picture
quality will be optimized for playing games.
Using the input list

Selecting an input source

1 Press =B INPUT to access the input sources.

« The device displays on each input source.
2 Press the Navigation buttons or input button to scroll to one of the
input sources and press 0K @.

Input List
ow = Lit] L il
v USB AV Component HOMI
=
HDMI2
8 Input Label Exit
Input source Description
v Watch TV over the air and cable broadcast.
USB Connect USB storage devices (USB memory)
to the TV and use multimedia features.
Watch video from a VCR or other external
AV .
devices.
Select it when using the DVD or the Digital
Component
set-top box depends on connector.
HDMI 1/HDMI 2 Watch yldeo fr.om a HTS or other high
definition devices.

MULTIMEDIA

Connecting USB storage devices

Connect USB storage devices (USB memory) to the TV and use
multimedia features (See “Browsing files” on page 16).

Connect a USB flash memory or USB memory card reader to the TV as
shown on the following illustration.

To disconnect a USB storage device, make sure to end the connection
properly to prevent damages to the TV or files.

1 Press Q.MENU to access the quick menus.
2 Press the Navigation buttons to scroll to Eject and press OK @®.

3 Disconnect the USB storage device only when the message says that
itis safe to remove.

/\ CAUTION

« Do not turn the TV off or remove a USB storage device while the
USB storage device is connected to the TV, as this could result in
loss of files or damage to the USB storage device.

« Back up your files saved on a USB storage device frequently, as you
may lose or damage the files and this may be not covered by the
manufacturer’s warranty.

Tips for using USB storage devices

.

Only a USB storage device is recognizable.

If the USB storage device is connected through a USB hub, the
device is not recognizable.

A USB storage device using an automatic recognition programme
may not be recognized.

A USB storage device which uses its own driver may not be
recognized.

The recognition speed of a USB storage device may depend on
each device.

Please do not turn off the TV or unplug the USB device when

the connected USB storage device is working. When such device
is suddenly separated or unplugged, the stored files or the USB
storage device may be damaged.

Please do not connect the USB storage device which was artificially
manoeuvred on the PC. The device may cause the product to
malfunction or fail to be played. Never forget to use only a USB
storage device which has normal music files, image files or movie
files.

Please use only a USB storage device which was formatted as a
FAT16, FAT32, NTFS file system.

.

.

.

.

.

.

.
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« Please connect a USB storage device with the cable offered by the
device maker.

« Some USB storage devices may not be supported or operated

smoothly.

Be sure to back up important files since data stored in a USB

memory device may be damaged. We will not be responsible for

any data loss.

If a USB memory device is connected to a USB multi-card reader, its

volume data may not be detected.

If the USB memory device does not work properly, disconnect and

reconnect it.

How fast a USB memory device is detected differs from device to

device.

The recommended capacity is 1 TB or less for a USB external hard

disk and 32 GB or less for USB memory.

Any device with more than the recommended capacity may not

work properly.

USB storage devices below USB 2.0 are supported as well. But they

may not work properly in the movie list.

Maximum of 999 folders or files can be recognized under one

folder.

If there are a lot of folders or files all within one folder, the device

may not be able to access these properly.

For external USB HDDs, it is recommended that you use devices

with a rated voltage of less than 5V and a rated current of less

than 0.5A.

Browsing files

Access the photo, music, or movie lists and browse files.

1 Connect a USB storage device.
2 Press SETTINGS to access the main menus.

3 Press the Navigation buttons to scroll to MULTIMEDIA and press
0K®.

4 Press Navigation buttons to scroll to Photo, Music or Movie and
press 0K @.

5 When you return to the previous menu, press O BACK.

Ko Krio2

Description

Press Navigation buttons to scroll to Photo, Music or
Movie.

Displays Photo, Music or Movie in the selected folder.

Displays the folder name of the file in the selected folder.

Current page/Total pages.

Contents under the folder.

@9 e e

Available buttons on the remote control.




Supported file format

- Photo Support Formats
File Extension Color depth Max Resolution Min Resolution
* jpg (Base-line) 24-bit 15360 x 8640 64x 64
*jpg (Progressive) 24-bit 1024 x768 64 %64
- Audio Support Formats
File Extension Bit Rate Sampling Frequency Audio Codec
*mp3 32Kbps ~ 320Kbps 32KHz ~ 48KHz MPEG1 Layer2 / MPEGT Layer3
*.mda 24Kbps ~ 384Kbps 8KHz ~ 48KHz AAC/HEAAC
*.aac
*.wma 128bps ~ 320Kbps 8KHz ~ 48KHz WMA
- Video Support Formats
*Maximum 1920x1080@30p (only Motion JPEG 640x480@30p)
*H.264 BP LV 4.0 (Not support for FMO, ASO & redundant slice)
File Extension Container Video Codec
*asf ASF (Revision 01.20.03) MPEG2, MPEG4, DivX 3.11, DivX 4.12, DivX 5, DivX 6, XviD , H.264,
*\wmv VC1, WMV3
*wma Window Media Audio standard
*avi AVI MPEG2, MPEG4, DivX 3.11, DivX 4, DivX 5, DivX 6, XviD , H.264, V(1,
* divx WMV3, MIPG
HE-AAG, AAG, E-AG3, AG3, LPCM, ADPCM, MP3
*mp4 MP4 MPEG4, DivX 3.11, DivX 4.12, DivX 5.x, DivX 6, XviD , H.264, MJPG
AAC, MP3
*.mkv MKV H.264, MPEGT, MPEG2, MPEG4, DivX 3.11, DivX 4.12, DivX 5, DivX 6,
XviD, VC1, WMV3
HE-AAC, A3, MP3, LPCM
*.mpg PS (Program Stream) MPEG1, MPEG2
*.mpeg A3, MP3
Others (*.ts) TS (Transport Stream) MPEG2, H.264
HE-AAG, AAG, E-AG3, AG3, MP3
- Subtitle Support Formats
File Extension Subtitle Parser Remarks
srt SubRip
ssa/ .ass SubStation Alpha
smi SAMI
sub SubViewr SubViewer 1.0 & 2.0 only
MicroDVD
DVDSubtitleSystem
Subldx (VobSub)
txt TMPlayer
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Viewing photos

View image files saved in a USB storage device. The displays on the
screen may differ from the model.

1 Press SETTINGS to access the main menus.

2 Press the Navigation buttons to scroll to MULTIMEDIA and press
([{O}

3 Press the Navigation buttons to scroll to Photo and press
0K®.

4 Press the Navigation buttons to scroll to a folder/file you want and
press 0K@.

5 View photos by using the following menus buttons.

B\ DriveA 11

B R R R

Up Folder IM002 JMI003 Moo

N W

LBl el e

IMI00S IMJ006 IM007 IMI008 IMI009

Press Navigation button(Right) to go to the
next file

Press stop key to stop the file

Press Q.MENU to set a slideshow and show
information of photo

1 mx

Press © RATIO to adjust: Zoom 1/4, Zoom 1/2,
Zoom 1,Zoom 2, Zoom 4, Zoom 8.

0

Press Coloured button(Red) to stop playing and
rotate 90 degrees clockwise

7 Press ® BACK to return to the previous menu or press EXIT to
return to main menu.

Q.MENU options for Photo
1 Press Q.MENU.
A pop-up window will appears.

2 Press the Navigation buttons to scroll to one of the following options
and press 0K @.

Button Description
Navigation
button Scrolls through the files.
K® Views the highlighted file or enters the mark
mode.
APV Moves to the previous or next page.

6 The following options are available while viewing photos.

\ }

Option Description
» Press play key to play the file
| | Press pause key to pause the file
N Press Navigation button(Left) to go to the
previous file

Option Description
Repeat Selects On and Off to repeat the slideshow.
Shuffle Selects On and Off to shuffle the slideshow.
Speed Selects a slideshow speed (4 sec., 6 sec.,
8sec.).
Selects the transition effect (None, Fade to
Transition Black, Vertical Wipe, Horizontal Wipe
and Random ) for switching the photo
during the slideshow.

Listening to music

1 Press SETTINGS to access the main menus.

2 Press the Navigation buttons to scroll to MULTIMEDIA and press
0K®.

3 Press the Navigation buttons to scroll to Music and press

0K@®@.

4 Press the Navigation buttons to scroll to a folder/file you want and
press 0K @.

5 Play music by using the following menus/buttons.




M=\ DriveA 11

000

Up Folder 001.mp3 002mp3 003.mp3

o 0o

005.mp3 006.mp3 007.mp3 008.mp3

00

Button Description
Navigation
button Scrolls through the files.
K® Views the highlighted file or enters the mark
mode.
APV Moves to the previous or next page.

6 Control playback by using the following buttons.

€ 001.mp3

O © Betterman

Jason

< Standard

S Back

Option

Description

Press Coloured button(Red) to adjust audio mode
(Standard, News, Music, Cinema, Soccer,
Game)

@

7 Press © BACK to return to the previous menu or press EXIT to
return to main menu.

Viewing movies

1 Press SETTINGS to access the main menus.

2 Press the Navigation buttons to scroll to MULTIMEDIA and press
0K@.

3 Press the Navigation buttons to scroll to Movie and press

0K®.

4 Press the Navigation buttons to scroll to a folder/file you want and
press 0K @.

5 Play movie by using the following menus/buttons.

B\ DriveA

[\ S S

Up Folder 00T.wmy 002wmy

> > >

004.wmy 005.wmy 006.my 007.my 008 wmy

Button Description

Navigation button

([{O]

Scrolls through the files.

Views the highlighted file or enters the
mark mode.

Press play key to play the file

Press pause key to pause the file

Press Coloured button <« to fast backward play
(FB2x, FB4x, FB8x, FB16x)

Press Coloured button » to fast forward play
(FF2x, FF4x, FF8x, FF16x)

Press Navigation button to select I, then go to
the previous file

Y x|V

Press Navigation button to select ™, then go to
the next file

I

Press Navigation button to select =, then
random play next file

a

Press Navigation button to select 9, then press
0K @ to select repeat setting
(NONE, 1, ALL)

APV Moves to the previous or next page.

6 Control playback by using the following buttons.

001umy 000406

* Standard
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Option Description

} Press play key to play the file

| | Press pause key to pause the file

Press Coloured button <« to fast backward
<« play
(FB2x, FB4x, FB8x, FB16x, FB32x)

Press Coloured button ¥ to fast forward play
(FF2x, FF4x, FF8x, FF16x, FF32x)

Press Navigation button to select 4, then go
to the previous file

Press Navigation button to select ™, then go
to the next file

Press Navigation button to select 9, then
press OK @ to select repeat setting
(NONE, 1, ALL)

Press Q.MENU to set a slideshow and show
information of movie

Press &3 RATIO to adjust aspect ratio
(16:9, 4:3, Original)

Press Coloured button(Red) to adjust audio
mode

(Standard, News, Music, Cinema, Soccer,
Game)

or higher in H.264/AVC.

DTS Audio codec is not supported.

A movie file more than 30 GB in file size is not supported for
playback. The file size limit is dependent on the encoding
environment.

ADivX movie file and its subtitle file must be located in the same
folder.

Avideo file name and its subtitle file name must be identical for it
to be displayed.

Playing a video via a USB connection that doesn’t support high
speed may not work properly.

Files encoded with GMC(Global Motion Compensation) and Qpel
(Quarterpel Motion Estimation) may not be played.

Trick Mode does not support other functions than if video files do
not have index information.

Video file names that contain special characters may not be
playable.

Q.MENU options for Movie
1 Press Q.MENU.

A pop-up window will appears.

2 Press the Navigation buttons to scroll to one of the following options

Tips for using playing movie files

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

Some user-created subtitles may not work properly.

Some special characters are not supported in subtitles.

HTML tags are not supported in subtitles.

Subtitles in languages other than the supported languages are
not available.

Changing font and colour in subtitles is not supported.

Subtitles in languages other than one specified are not supported.
Video files with subtitle files of 1 MB or larger may not be played
properly.

The screen may suffer temporary interruptions (image stoppage,
faster playback, etc.) when the audio language is changed.

A damaged movie file may not be played correctly, or some player
functions may not be usable.

Movie files produced with some encoders may not be played
correctly.

If the video and audio structure of recorded file is not interleaved,
either video or audio is outputted.

HD videos with a maximum of 1920 x 1080 @ 25/30P or 1280 x
720 @ 50/60P are supported, depending on the frame.

Videos with resolutions higher than 1920 X 1080 @ 25/30P or 1280
X 720 @ 50/60P may not work properly depending on the frame.
Movie files other than the specified types and formats may not
work properly.

Max bit rate of playable movie file is 20 Mbps. (only, Motion JPEG
210 Mbps)

We do not guarantee smooth playback of profiles encoded level 4.1

and press 0K @.
Option Description
Selects the picture mode
Picture Mode (Vivid, Standard, APS, Cinema, Soccer,
Game)
Changes the Language Group of the audio
Audio Track during movie play. Files with a single audio
track cannot be selected.
Subtitle Turns on/off the subtitle.
Changes the different programmes of the
Programme file. Files with a single programme cannot
be selected.

3 Press # BACK to return to the previous menu or press EXIT to

return to main menu.

@ note

« Only 10,000 of sync blocks can be supported within the subtitle

file.



Customizing TV setting

* Image shown may differ from your TV.
Accessing main menus

1 Press SETTINGS to access the main menus.

2 Press the Navigation buttons to scroll to one of the following menus
and press 0K @®.

3 Press Navigation buttons to scroll to the setting or option you want
and press 0K @.

4 When you are finished, press EXIT.

Menu Description
Q PICTURE AdJu.sts the image size,
quality, or effect.
l AUDIO Adjusts the sound quality,
effect, or volume level.
af "
Q. SETUP Sets up and edit
[Ea— programmes.
& TIME S.ets the time, date, or
timer feature.
% LOCK Locks or unlocks
programmes.
e Customizes the general
ustomizes the genera
P OPTION settings.
Q Views the input sources
INPUT with their labels.
5> Displays photo and pla
MULTIMEDIA Piays photo anc piay
=~ photo, music, movie

Customizing settings

PICTURE settings
1 Press SETTINGS and the Navigation buttons to scroll to PICTURE.

2 Press the Navigation buttons to scroll to the setting or option you
want and press 0K ®.

3 When you return to the previous menu, press D BACK.

<> Move © 0K

- e Energy Saving : Off ©

- Picture Mode : Standard
« Backlight 100 s
- Contrast 100 me—
« Brightness 50w
«Sharpness 20 s
- Colour 55—

The available picture settings are described in the following.

Setting Description
Reduces the power consumption by adjusting
the screen brightness.
Option
off The Energy Saving is off
Minimum/
Medium/ | Selects the brightness level.
) Maximum
Energy Saving
STTCE ot The screen turns off in 3
seconds.

@ note

« When you select Screen Off, the screen
will be turned off in 3 seconds and Screen
Off will start.

« Ifyou adjust“Energy Saving- Maximum’,
Backlight feature will not work.
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Setting Description Setting Description
Selects one of the preset image or customizes Adjusts the overall tone of the screen
options in each mode for the best TV screen as desired.
performance.-You are also able to customize Colour Temp. Set to warm to enhance hotter colours
advanced options of each mode. such as red, or set to cool to see less
Mode intense colours with more blue.
Adjusts the video image Customizes the advanced options.
for the retail environment + Dynamic Contrast: Adjusts the
bxenhancmg the contrast, contrast to keep it at the best
brightness, colour, and level according to the brightness
sharpness. of the screen. The picture is
standard Adjusts the image for the improved by making bright parts
normal environment. brighter and dark parts darker.
The Energy Saver feature : D)Imamlc (holot:]r: AIdJuI:tF sclreen
Picture Mode changes settings on the TV to C_O}?urs sc;tlatt e%/hpof |tve 1€,
reduce power consumption. richerand clearer. This feature
enhances hue, saturation and
Optimizes the video images Advanced Control luminance so that red, blue and
G for a cinematic look to enjoy green white look more vivid.
inema o ) ) )
movies as if you are in a movie + Gamma: You can adjust
theatre. brightness of dark area and
Optimizes the video image for "Tiddle gray level area of the
high and dynamic actions by picture.
Soccer emphasizing primary colours - L‘_’W: Make the dark and )
such as white, grass, or sky middle gray level area brighter.
blue. - Medium: Express the original
— — f picture level.
O[f)tlmlzes Fhe video image for - High: Make the dark and
Game a fast gaming screen such as middle gray level area darker.
PCs or games.
Adjusts detailed setting for images.
Setting Description + Noise Reduction: Eliminates
- - noise in the picture.
Adjusts the brightness of the screen . MPEG Noise Reduction:
by controlling the LCD backlight. If Eliminates noise generated while
. decrease the brightness level, the creating digital picture signals.
Backlight you ' Adi
J screen becomes darker and the power Picture Option + Black Level: Adjusts the
consumption will be reduced without brightness and contrast of the
T screen to suit the black level of
any video signal loss. the input picture by using the
Increases or decreases the gradient blackness (black level) of the
of the video signal. You may use sareen.

Contrast gnal. ; y + Real Cinema: Optimizes the
Contrast when the bright part of the screen for movie viewing.
picture is saturated.

Brightness Adjusts the base level of the signal in Picture Reset Restores the options of current mode
the picture. to the factory default.
Adjusts the level of crispness in the Changes the image size to view
Sharpness edges between the light and dark Aspect Ratio images at its optimal size. (See p.
areas of the picture. The lower the 14)
level, the softer the image.
olour usts intensity of all colours.
Col Adjusts intensity of all col NOTE
Tint Adjusts the balance between red and - Depending on input signal or other picture settings, the range of

green levels.

detailed items for adjustment may differ.




AUDIO settings

1 Press SETTINGS and the Navigation buttons to scroll to AUDIO.

2 Press the Navigation buttons to scroll to the setting or option you
want and press 0K @.

3 When you return to the previous menu, press D BAK.

<> Move  © OK

- Sound Mode
- Sound Effect
- Auto Volume . Off

« Digital Sound Out : PCM

ndard

The available audio settings are described in the following.

SETUP settings

1 Press SETTINGS and the Navigation buttons to scroll to SETUP.

2 Press the Navigation buttons to scroll to the setting or option you
want and press 0K @®.

3 When you return to the previous menu, press D BAK.

<> Move  © OK

» Auto Tuning
- Manual Tuning

The available programme settings are described in the following:

Setting Description Setting Description
Selects one of the preset sound modes or Tunes and stores all available
customizes options in each mode. Auto Tuning programmes through antennas inputs.
- Standard: Selects when you want (Seep.13)
standard-quality sound. . Tunes and stores the programmes you
+ News: Sets audio optimized for a specific Manual Tuning want manually. (See p. 13)
Sound Mode genre.
+ Music: Selects when you listen to music.
« Cinema: Selects when you watch movies. TIME settings
’ ::;:; r:Selects when you watch sports 1 Press SETTINGS and the Navigation buttons to scroll to TIME.
« Game: Selects when you play games. 2 Press the Navigation buttons to scroll to the setting or option you
- want and press 0K ®.
Select various sound effects. ) -
. Treble: Controls the dominant sounds in 3 When you return to the? previous menu, press = BACK.
the output. When you turn up the treble, * Image shown may differ from yourTV.
it will increase the output to the higher
frequency range.
« Bass: Controls the softer sounds in the <> Move  © 0K
Sound Effect output. When you turn up the bass, it will
increase the output to the lower frequency
range. - 0ff Time : Off
« Balance: Adjusts balance between the left - 0nTime : Off
and‘right sp:akers according to your room - Sleep Timer - Off
environment. " .
+ Reset: Resets the audio mode to the [ B
default setting.
Auto Volume Malnfalns an equal yolume level automatically
even if the channel is changed.
Selects the initial setting for digital audio output The available time settings are described in the following.
Digital Sound signal. Setting Description
« PCM: Digital output signal is fixed to PCM. ;
Out
« Auto: Bypass audio raw data to digital Clock sets the time.
output signal.
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Setting

Description

Setting

Description

Off Time /
On Time

Sets the time to turn on or off the TV
automatically. To use this function, you should
set the current time and date in advance.

@ note

« Ifyou do not press any button within 2
hours after the TV turns on by the On Time
feature, the TV enters the Standby mode
automatically.

« Ifyou set both Off Time and On Time
features to the same time, the Off Time
feature overrides the On Time feature.

Sleep Timer

Sets the length of time until the TV to turns off.
When you turn the TV off and turn it on again,
the Sleep Timer feature will be set to off.

Time Zone

Selects the time zone according to your area.

Lock

LOCK settings

1 Press SETTINGS and the Navigation buttons to scroll to LOCK.

2 Press the Navigation buttons to scroll to the setting or option you
want and press 0K @.

3 When you return to the previous menu, press D BACK.

* Image shown may differ from your TV.

<> Move  © 0K

- Lock
«Bloc

« Set Password

« Parental Guidance
« Input Block

Activates or deactivates the lock system.

« Block Programme: The Lock icon
appears in front of the blocked
programmes. The programmes can
be selected but the screen blank and
the audio is muted.

Parental Guidance: This function
operates according to information
from the broadcaster. Therefore if the
signal has incorrect information, this
function does not operate. Prevents
children from watching certain adult
TV programmes according to the
ratings limit set. Enter a password to
watch a blocked programme. Ratings
differ by country.

Input Block: Blocks the input
sources.

Enter Password

BN

: Off
k Programme

The available lock settings are described in the following.

Setting Description
Changes the 4-digit password. The
SetPassword | 4 ultPINis*0000"

OPTION settings

1 Press SETTINGS and the Navigation buttons to scroll to OPTION.
2 Press the Navigation buttons to scroll to the setting or option you

want and press 0K @®.

3 When you return to the previous menu, press O BACK.

» Language(
- Country

- DivX(R) VO
« OAD Softw

<> Move  © OK

uage)
: Default(DTV+ATV)

- Disability Assistance

D
are Update

« System Info.
- Factory Reset

The available option settings are described in the following.




Setting

Description

Setting

Description

Language

Selects a desired language.

« Menu Language: Selects a language
for the display text.

« Audio Language: [In Digital mode
Only] Selects the desired language
when watching digital broadcasting
containing several voice languages.

« Subtitle Language: [In Digital
mode Only][This feature is available in
certain countries only.] Use the Subtitle
function when two or more subtitle
languages are broadcast.

- Ifsubtitle data in a selected
language is not broadcast, the
default language subtitle will be
displayed.

« Text Language: [In Digital mode
Only][This feature is available in certain
countries only.] Use the Text language
function when two or more Text
languages are broadcast.

- Ifteletext data in a selected
language is not broadcast, the
default Text language will be
displayed.

- Ifyou select the wrong local country,
teletext may not appear correctly on
the screen and some problems may
occur during teletext operation.

DivX(R) VOD

« Registration: Checks DivX Reg. Code

for replaying DivX protected videos.

Register at http://vod.divx.com. Use

Reg. Code to rent or purchase movies at

www.divx.com/vod.

- Rented/purchased DivX files cannot
be played if the DivX Registration
Code of a different device is used.
Use only the DivX Registration Code
granted to this specific device.

- Converted files not conforming
to the DivX Codec Standard may
not play or may produce abnormal
sound.

Deregistration: Press Yes to check

Registration information or press No

to return to the previous menu.

0AD Software
Update

Selects On/Off to update the operation
software using the OAD (Over Air Download)
Update.

Force OAD upgrade means TV will search
software immediately. When software was
found, the system ask if upgrade or not.

Country

Sets the country that the TV uses.

TV settings are changed according to the
broadcast environment of the selected
country.

« Ifthe country setting is changed, the
Auto Tuning information screen may
appear.

« Ina country that Digital broadcasting
regulation isn't fixed, some DTV
functions may not work depending on
digital broadcasting circumstances.

System Info.

« USB Software Update: Updates
software via USB device.

« FW Version: Checks the software
version and Product/Service
information.

Disability Assistance

Audio commentary or subtitles are provided
for those who are hard of hearing or visually
impaired.

« Hard of Hearing: This function is used
for the hearing impaired. If it is set to
on, the subtitle is displayed by default.
Audio Description: This function is
for the blind, and provides explanatory
audio describing the current situation
ina TV programme in addition to the
basic audio. When Audio Description
is selected On, basic audio and
Audio Description are provided
only for those programmes that have
Audio Description included. When
alternative audio stream, TV will auto
switch the alternative audio.

Factory Reset

All stored information is deleted and TV
settings are reset.

TV turns itself off and back on, and all
settings are reset.

+ When Lock System is in place, a
pop-up window appears and asks for
password.

« Do not turn off the power during
initialization.

Mode Setting

Selects Home Use or Store Demo.

When in use in home, please select Home
Use.

« Store Demo mode is for store display.
- Demo Mode: It is not possible to
use Demo Mode in Home Use
mode. If you select On, the screen is
reset automatically after 5 minutes

in Demo Mode.
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Teletext

* This feature is not available in all countries.
Teletext is a free service broadcast by most TV stations which gives up-
to-the minute information on news, weather, television programmes,
share prices and many other topics.

The teletext decoder of this TV can support the SIMPLE and FASTEXT
systems. SIMPLE (standard teletext) consists of a number of pages
which are selected by directly entering the corresponding page number.
FASTEXT are more modern methods allowing quick and easy selection
of teletext information.

Switch On/Off
Press the TEXT button to switch to teletext. The initial page or last page
viewed appears on the screen.

Two page numbers, TV station name, date and time are displayed on
the screen headline. The first page number indicates your selection,
while the second shows the current page displayed.

Press the TEXT button to switch off teletext. The previous mode
reappears.

Simple text

Page selection

1 Enter the desired page number as a three digit number with the
Number buttons. If during selection you press a wrong number, you
must complete the three digit number and then re-enter the correct
page number.

2 The AP v button can be used to select the preceding or following
page.

Fastext

The teletext pages are colour coded along the bottom of the screen and
are selected by pressing the corresponding coloured button.

Page selection

1 Press the INDEX button to select the index page.

2 You can select the pages which are colour coded along the bottom
line with corresponding coloured buttons.

3 As with SIMPLE teletext mode, you can select a page by entering its
three digit page number with the Number buttons in FASTEXT mode.

4 The APV button can be used to select the preceding or following
page.

Troubleshooting

Cannot control the TV with the remote control.

« Check the remote control sensor on the product and try again.

« Checkif there is any obstacle between the product and the remote
control.

« Check if the batteries are still working and properly installed (@®
0@, Ot ).

No image display and no sound is produced.

« Checkif the product is turned on.

« (Check if the power cord is connected to a wall outlet.

« Checkif there is a problem in the wall outlet by connecting other
products.

The TV turns off suddenly.

« Check the power control settings. The power supply may be
interrupted.

« Checkif the Sleep Timer / Off Time is activated in the TIME
settings.

« Ifthere is no signal while the TV is on, the TV will turn off
automatically after 15 minutes of inactivity.

When connecting to the PC (HDMI),‘No signal’or ‘Invalid Format'is
displayed.

« Turn the TV off/on using the remote control.
« Reconnect the HDMI cable.
« Restart the PCwith the TV on.



Specifications 2%.97 897
27.00 24.00
33.72 29.97
Operati 1920 x 1080p 33.75 30.00
. pera ':'9 0°Cto 40°C 56.25 50.00
emperature 67.43 59.94
Operating 67.50 60.00
Environment Humidity Lessthan 80 %
condition
Storage -20°Cto 60 °C HDMI-PC supported mode
Temperature
. 0
Storage Humidity Less than 85 % Horizontal Vertical
Resolution Frequency Frequency
Digital TV Analogue TV (kHz) (Hz)
Television DVB-T/T2, PAL-B/G/D/K/I, SECAM-B/G/D/K, 720 x 400 3147 70.08
system NTSCM 640480 3147 59.94
Programme Full range:
co?lerage VHF, UHF Terrestrial/Cable: 800x 600 3781 6031
44MHz ~ 886MHz 1024 x 768 4836 60.00
Maximum 1280 %720 45.00 60.00
number 200
of storable 1360x 768 47.71 60.01
programmes g 1366 X768 4. 59.79 i
External 1280 x 1024 63.98 60.02 d
antenna 75Q <
impedance 1920 x 1080 67.50 60.00 b

HDMI-DTV supported mode

Horizontal Vertical

Resolution Frequency Frequency
(kHz) (Hz)
3147 59.94
640 480p 3150 60.00
: 15.73 59.94
720 (1440) x 480 15.75 60.00
3147 59.94
720x480p 3150 60.00
720 (1440) x 576 15.63 50.00
720x 576p 31.25 50.00
44.96 59.94
1280 x 720p 45.00 60.00
37.50 50.00
28.13 50.00
1920 x 1080i 33.72 59.94
33.75 60.00

D : Only for 32LH500D
E3: Only for 43LH500T

Component port connecting information

| Component ports on the TV | Y | Py -
Y Py
Y B-Y
Video output ports on DVD player
putp play v b
Y Pb
Signal Component
480i/ 576i O
480p /576p o
720p/1080i o
o
1080p (Only S0 Hz/ 60 Hz)
Resolution Horizontal Vertical
Frequency (kHz) | Frequency (Hz)
15.73 59.94
720 (1440) x 480i
15.75 60.00
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3147 59.94

720 x480p
3150 60.00
720 (1440) x 576 15.63 50.00
720%576p 3125 5000
4496 59.94
1280x720p 4500 60.00
37.50 50.00
372 59.94
1920 x 1080i 33.75 60.00
2813 50.00
67.43 59.94
1920 1080p 67.50 60.00
56.25 5000




@ LG

Record the model number and serial number
of the TV.

Refer to the label on the back cover and
quote this information to your dealer when
requiring any service.

MODEL

SERIAL

Life's Good

For any Suggestion, Opinion,
Complaints, Please Call
800 54 in UAE
0800 545454 in South Africa
080 100 54 54 in Morocco
19960 in Egypt
021 36 54 54 in Algeria
Other countries, Please contact our
local dealer or log into
http://www.lg.com
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MANUEL D'UTILISATION

Sécurité et référence

Téléviseur LED*
*Le téléviseur LED LG utilise un écran LCD a rétroéclairage LED.

Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser votre
téléviseur et le conserver pour une consultation ultérieure.

www.lg.com

P/NO : COV33734801
Imprimé en Chine



Consignes de sécurité

Veuillez lire attentivement ces consignes de sécurité avant d'utiliser le
produit.

A\ AVERTISSEMENT

N'installez pas [aTV et la télécommande dans les environnements
suivants :

« Un emplacement exposé a la lumiére directe du soleil ;
« Une zone fortement humide comme une salle de bain ;
« A proximité d’une source de chaleur comme une cuisiniére et tout
autre appareil produisant de la chaleur;
« A proximité d'un plan de travail de cuisine ou d'un humidificateur ol
elles pourraient facilement étre exposées a la vapeur ou a I'huile ;
« Une zone exposée a la pluie et au vent ;
« A proximité de conteneurs d'eau comme des vases.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie, une
électrocution, un dysfonctionnement ou une déformation du produit.

N'installez pas le produit dans un endroit exposé a la poussiére.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie.
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La fiche secteur est I€lément de déconnexion. La fiche doit étre toujours
accessible.

Ne touchez pas la fiche d'alimentation avec les mains mouillées. En
outre, sila fiche du cordon est mouillée ou couverte de poussiére,
séchez ou essuyez complétement le cordon d'alimentation.
L’humidité excessive peut provoquer des risques d‘électrocution.
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Veillez a raccorder le cable dalimentation a une prise de terre. (Ne
s'applique pas aux appareils ne nécessitant pas une mise a la terre.)
Si ce n'est pas le cas, vous risquez d‘étre électrocuté ou blessé.

Fixez correctement le cable d'alimentation. Si le cable d'alimentation
n'est pas correctement fixé, un incendie peut se déclarer.
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Assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas en contact avec des
objets chauds comme un chauffage. Le non-respect de cette consigne
peut provoquer un incendie ou une électrocution.

Ne placez pas d‘objets lourds, ou le produit lui-méme, sur les cébles
dalimentation. Le non-respect de cette consigne peut provoquer un
incendie ou une électrocution.

Pliez le cable d'antenne entre le batiment intérieur et extérieur pour
empécher la pluie de sécouler a I'intérieur. Leau pourrait endommager
le produit et provoquer une électrocution.

Lorsque vous fixez une TV au mur, veillez a ne pas I'accrocher a l'aide des
cables d'alimentation ou de signal situés a I'arriére.
Cela risque de provoquer un incendie ou une électrocution.

Ne branchez pas trop d'appareils électriques sur une seule multiprise
murale Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie
résultant d'une surchauffe.



Ne faites pas tomber le produit ou ne le laissez pas tomber lors du
branchement de périphériques externes.

Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures ou
endommager le produit.

Conservez le matériau d'emballage anti-moisissure ou I'emballage en
vinyle hors de portée des enfants.

Le matériau anti-moisissure est dangereux en cas d'ingestion. En cas
d'ingestion par mégarde, faites vomir a personne et rendez-vous a
I'hdpital le plus proche. En outre, I'emballage en vinyle peut entrainer
une asphyxie. Conservez-le hors de portée des enfants.

Ne laissez pas les enfants grimper sur la TV ou s'agripper dessus.
Dans le cas contraire, la TV risque de tomber, ce qui peut entrainer des
blessures graves.

Respectez les régles de sécurité lors de la mise au rebut des batteries
pour éviter qu'un enfant ne les avale. En cas d'ingestion, consultez
immédiatement un médecin.

N'insérez pas de conducteur (comme une baguette métallique) dans
I'une des extrémités du cble d'alimentation si I'autre extrémité est
reliée au terminal d'entrée mural. En outre, ne touchez pas le cdble

d'alimentation juste apres le raccordement au terminal d'entrée mural.

Vous pourriez vous électrocuter.(selon le modéle)

Veillez a ne pas placer ou conserver des substances inflammables a
proximité du produit. Une manipulation imprudente des substances
inflammables présente un risque d'explosion ou d'incendie.

Ne laissez pas tomber d'objets métalliques (piéces de monnaie, épingles
a cheveux, baguettes métalliques ou fils) ou d'objets inflammables
(papier et allumettes) dans le produit. Surveillez particulierement les
enfants. Cela pourrait provoquer une électrocution, un incendie ou des
blessures. Si un corps étranger tombe dans le produit, débranchez le
cable d'alimentation et contactez le centre de services.

Ne vaporisez pas d'eau sur le produit ou ne le frottez pas avec une
substance inflammable (diluant ou benzéne). Vous risqueriez de
provoquer une électrocution ou un incendie.

Evitez tout impact d‘objets avec 'appareil ou toute chute d'objets sur
I'appareil, et ne laissez rien tomber sur I'écran. Vous risqueriez de vous
blesser ou d'endommager le produit.

Ne touchez jamais ce produit ou I'antenne en cas de tonnerre ou
dorage. Vous pourriez vous électrocuter.

Ne touchez jamais la prise murale lors d'une fuite de gaz ; ouvrez
les fenétres et aérez la piece. Le non-respect de cette consigne peut
provoquer un incendie ou des brilures dues aux étincelles.

Ne démontez pas le produit, ne le réparez pas et n'y apportez aucune
modification.

Vous risqueriez de provoquer une électrocution ou un incendie.
Contactez le centre de services pour les vérifications, les calibrages et
les réparations.



Si vous étes confronté a I'une des situations suivantes, débranchez
immédiatement le produit et contactez votre centre de services local.
« Le produit a recu un choc
« Le produit a été endommagé
« Des corps étrangers sont entrés dans le produit
« Le produit dégage de la fumée ou une odeur étrange
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution.

Si vous n'utilisez pas le produit pendant une période prolongée,
débranchez le cable d'alimentation du produit. Une couche de poussiére
peut provoquer un incendie ; une détérioration de I'isolation peut
provoquer une fuite électrique, une électrocution ou un incendie.

N'exposez pas I'appareil a la pluie ni aux éclaboussures. Ne placez pas
d'objets contenant du liquide (tels qu'un vase) sur le produit.

Ninstallez pas le produit sur un mur ot il est susceptible d‘étre exposé
a deI'huile ou a de la vapeur d’huile. Cela pourrait endommager le
produit et provoquer sa chute.

Si de I'eau ou une autre substance pénétre dans le produit (par exemple

I'adaptateur secteur, le cordon d‘alimentation, le téléviseur), débranchez le

cordon d'alimentation et contactez immédiatement le centre de services. Le

non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une électrocution.
e

Utilisez uniquement un adaptateur secteur et un cordon d'alimentation
approuvés par LG Electronics. Le non-respect de cette consigne peut
provoquer un incendie, une électrocution, un dysfonctionnement ou
une déformation du produit.

Ne démontez pas |'adaptateur secteur ou le cordon d'alimentation.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution.
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Veuillez manipuler I'adaptateur avec précaution afin de le protéger des
chocs externes. Les chocs externes peuvent endommager I'adaptateur.

/\ ATTENTION

La distance entre une antenne extérieure et les lignes d’alimentation
doit étre suffisante pour éviter tout contact physique en cas de chute
de I'antenne. Le non-respect de cette consigne peut provoquer une
électrocution.
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Ninstallez pas le produit sur des étageres instables ou des surfaces
inclinées. Evitez également les endroits soumis a des vibrations ou
ne permettant pas de supporter correctement le produit. Dans le cas
contraire, le produit risque de tomber ou de se retourner, ce qui peut
provoquer des blessures ou endommager le produit.

Sivous installez 1a TV sur un support, veillez a empécher le produit de se
renverser. Dans le cas contraire, le produit risque de tomber, ce qui peut
entrainer des blessures.

Si vous essayez de monter le produit sur un mur, fixez une interface
de montage VESA standard (piéces en option) a 'arriére du produit.
Lorsque vous installez le poste a I'aide d’un support mural (piéces en
option), fixez-le solidement pour éviter qu'il ne tombe.



Utilisez uniquement des éléments de fixation/accessoires agréés par
le fabricant.

Lors de l'installation de 'antenne, consultez un agent de maintenance
qualifié. Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie
ou une électrocution.

Nous vous recommandons de garder une distance équivalente a 2 &
7 fois la diagonale de I'écran lorsque vous regardez la TV.
Regarder la TV de fagon prolongée peut provoquer des troubles de la vue.

0 1.5V

Utilisez uniquement le type de piles spécifié. Le non-respect de cette
consigne peut endommager la télécommande.

N'utilisez pas simultanément de nouvelles piles et des piles usagées.
Ceci pourrait provoquer la surchauffe des piles et une fuite de liquide.

N'exposez pas les piles a une température excessive (directement sous
les rayons du soleil, prés d'une cheminée ouverte ou d'un radiateur, par
exemple).

N'utilisez pas des piles non-rechargeables dans le chargeur de
I'appareil.
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Assurez-vous qu‘aucun objet n'est placé entre la télécommande et son
capteur.

La lumiére du soleil ou un éclairage puissant peut perturber le signal de
la télécommande. Le cas échéant, assombrissez la piéce.

Lorsque vous branchez des périphériques externes comme des consoles
de jeu vidéo, veillez a ce que les cables de raccordement soient assez
longs. Dans le cas contraire, le produit risque de tomber, ce qui peut
provoquer des blessures ou endommager le produit.

Ne mettez pas le produit sous/hors tension en branchant et en
débranchant le cordon d'alimentation de la prise. (N'utilisez pas le
cordon d'alimentation en tant qu'interrupteur.)

Vous risqueriez de provoquer une panne mécanique ou une électrocution.

Veuillez suivre les instructions d'installation ci-apres pour empécher
une surchauffe du produit.

« Ladistance entre le produit et le mur doit étre d'au moins 10 cm.
« Ninstallez pas le produit dans un endroit non aéré (par ex., dans
une bibliothéque ou dans un placard).
« Ninstallez pas le produit sur un tapis ou un coussin.
« Assurez-vous que I'aération n'est pas obstruée par une nappe ou
un rideau.
Le non-respect de cette consigne peut entrainer un incendie.

Evitez de toucher les ouvertures de ventilation lors de l'utilisation
prolongée du téléviseur car elles peuvent surchauffer. Ceci n'affecte en
aucun cas le fonctionnement ou la performance du produit.

Examinez régulierement le cordon de votre appareil et si vous détectez
des signes d'endommagement ou de détérioration, débranchez-le.
Cessez alors d'utiliser I'appareil et demandez a un prestataire de
services autorisé de remplacer le cordon par une piéce identique.



Evitez de laisser la poussiére s'accumuler sur les tiges de la fiche
d‘alimentation ou de la prise électrique.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie.

Protégez le cordon d'alimentation contre les mauvais traitements
physiques ou mécaniques, la torsion, la pliure, le pincement, et évitez
quiil ne puisse étre pris dans une porte ou que I'on puisse marcher
dessus. Vérifiez soigneusement les fiches, les prises murales et les
points de sortie du cordon de I'appareil.

N'appuyez pas avec force sur €cran avec la main ou avec un objet
pointu, tel qu'un clou, un crayon ou un stylo afin d'éviter de le rayer.

Evitez de toucher Iécran ou de maintenir les doigts dessus de maniére
prolongée. Cela peut en effet provoquer des déformations provisoires
de Iimage.

Lors du nettoyage du produit et de ses composants, débranchez le
cordon d'alimentation et essuyez-les a I'aide d'un chiffon doux. Une
pression excessive peut provoquer des rayures ou une décoloration.

Ne vaporisez pas d'eau et n'utilisez pas de chiffon mouillé. N'utilisez
jamais de produit a vitre, de produit lustrant pour voiture ou industriel,
d'abrasifs ou de cire, de benzene, d'alcool, etc., qui risqueraient
d'endommager le produit et son écran.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution, ou endommager le produit (déformation, corrosion ou
cassure).

Tant que I'unité est connectée a la prise murale de secteur, elle n'est pas
déconnectée de la source d'alimentation secteur, méme si vous avez
éteint I'unité a I'aide de I'INTERRUPTEUR.

N

Pour débrancher le cble, tenez-le par la fiche. Siles fils dans le cable
dalimentation sont déconnectés, cela peut provoquer un incendie.

Veillez & mettre le produit hors tension lorsque vous le déplacez. Puis,
débranchez les cables d'alimentation, les cdbles d’antenne et tous les
cables de raccordement.

LaTV ou le cordon d'alimentation peuvent étre endommagés, ce qui
peut provoquer un incendie ou une électrocution.

Vous devez étre deux pour déplacer ou déballer le produit car ce dernier
est lourd. Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures.

Contactez le centre de services une fois par an pour nettoyer les
composants internes du produit. Une accumulation de poussiére peut
provoquer des pannes mécaniques.

Confiez I'ensemble des réparations a du personnel qualifié. Confiez les
réparations a du personnel qualifié dans les cas suivants : sila fiche
ou le cordon d'alimentation secteur est endommags, si un liquide a
été renversé sur 'appareil ou si des objets sont tombés sur I'appareil,
sil'appareil a été exposé a la pluie ou a I'humidité, si I'appareil ne
fonctionne pas normalement ou s'il est tombé.
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Si le produit est froid au toucher, il pourra se produire un petit
«scintillement » a sa mise en marche. Ce phénomene est normal et le
produit n'est pas en cause.



L'écran haute technologie se caractérise par une résolution de deux
millions a six millions de pixels. Il est possible que de minuscules points
noirs et/ou des points lumineux (rouge, bleu ou vert) de la taille d'un
ppm s'affiche a Iécran. Cela nindique pas un dysfonctionnement et
n'affecte pas les performances et la fiabilité du produit.

Ce phénomene survient également sur les produits tiers ; aucun
échange ou remboursement n'est possible.

Suivant votre position de visionnage (gauche/droite/haut/bas),

la luminosité et la couleur de I'écran peuvent varier.

Ce phénomene résulte des caractéristiques de I'écran. Il n'a aucun rapport
avec les performances du produit et n'indique pas un dysfonctionnement.

L'affichage d'une image fixe pendant une durée prolongée peut
provoquer une image rémanente.

Evitez d'afficher une image fixe de faon prolongée sur 'écran de votre
téléviseur.

Sons générés

Bruit de craquement : un bruit de craquement, lorsque vous regardez
ou éteignez la TV, est généré par une contraction thermique plastique
liée a la température et a I'humidité. Ce bruit est usuel sur les produits
nécessitant une déformation thermique. Bourdonnement du circuit
électrique/de I'écran : bruit faible généré par un circuit de commutation
haute vitesse qui permet le fonctionnement du produit en fournissant
la majeure partie de I'alimentation. Il varie en fonction du produit.

Ce son généré n'affecte ni les performances ni la fiabilité du produit.

Ne pas utiliser de produits électroniques a haute tension prés du
téléviseur (par ex. : tapette a mouche électrisée). Cela pourrait
endommager le produit.

AVERTISSEMENT!

Ne posez jamais un téléviseur dans un emplacement instable. Un
téléviseur risque de tomber, ce qui pourrait causer des blessures
corporelles graves, voire entrainer la mort. De nombreuses blessures,
en particulier chez les enfants, peuvent étre évitées en suivant les
précautions suivantes :

« Utilisez un meuble ou un support recommandé par le fabricant de
le téléviseur.

Utilisez uniquement un meuble pouvant supporter le téléviseur.
Veillez a ce que le téléviseur ne dépasse du rebord du meuble de
support.

Ne placez pas le téléviseur sur un meuble haut (par exemple, un
placard ou une bibliothéque) sans fixer le meuble et le téléviseur
aun support adapté.

Ne placez pas le téléviseur sur un tissu ou un autre matériau
pouvant étre placé entre le téléviseur et le meuble.

Avertissez les enfants des dangers relatifs a I'escalade de meuble
pour atteindre le téléviseur ou ses commandes.

Si votre téléviseur actuel est conservé et déplacé, suivez les instructions
indiquées ci-dessus.

Symboles

—~ Se réfere au courant alternatif (CA).

Se réfere au courant continu (CC).

@ Se référe a équipement de classe .

(|) Se réfere au mode veille.
| Reportez-vous a“Marche” (marche-arrét).
e Se référe a des tensions dangereuses.




Préparation

@) REMARQUE

« Limage ci-dessous peut étre différente de celle affichée sur votre
téléviseur.

L'affichage a I'écran de votre TV peut différer Iégérement de celui
qui est présenté dans ce manuel.

Les menus et options disponibles peuvent étre différents selon la
source d'entrée ou le modele de produit utilisé.

De nouvelles fonctionnalités pourront étre ajoutées ultérieurement
a ce téléviseur.

LaTV peut étre mise en mode veille pour réduire la consommation
délectricité. Pour réduire la consommation d*énergie, la TV doit
étre éteinte si personne ne la regarde pendant un certain temps.
La consommation d'énergie pendant I'utilisation peut étre limitée
de facon significative en réduisant la luminosité de image. Cela
aura pour effet de réduire le codit global de fonctionnement.

Les éléments fournis avec votre produit différent en fonction du
modele choisi.

Les caractéristiques des produits ou le contenu de ce manuel peuvent
étre modifiés sans préavis en cas de mise a jour des fonctions.

Pour une connexion optimale, les cables HDMI et les périphériques
USB doivent comporter des connecteurs d'une épaisseur inférieure
a10 mm et d’une largeur inférieure a 18 mm. Utilisez une rallonge
prenant en charge USB 2.0 sile cble USB ou la clé USB ne s'adapte
pasau port USBdelaTV.

.

Utilisez un cable certifié sur lequel est apposé le logo HDMI.
Sivous utilisez un cable non certifié HDMI, I'écran peut ne pas
s'afficher ou une erreur de connexion peut survenir. (Types de
cables HDMI recommandés)

- (able HDMI®/™ haute vitesse (max. 3 m)

- (able HDMI®/™ haute vitesse avec Ethernet (max. 3 m)

.

/\ ATTENTION

- Afin doptimiser la sécurité et la durée de vie du produit, n'utilisez
pas d'éléments non agréés.

La garantie ne couvre pas les dommages ou les blessures dus a
I'utilisation d'éléments non agréés.

Sur certains modeles, un film fin est appliqué sur écran et celui-ci
ne doit pas étre retiré.

Pour fixer le support au téléviseur, placez Iécran face vers le bas sur
une table ou sur une surface plane munie d'une protection pour
éviter de le rayer.

Assurez-vous que les vis sont placées et serrées correctement.
(Siles vis ne sont pas correctement serrées, le téléviseur peut
siincliner aprés son installation.) Ne serrez pas les vis en forcant
excessivement, sous peine de les abimer et de finir par les desserrer.

Guide d’installation de l'isolateur
d’antenne

(Selon le modeéle)

Utilisez ce produit pour installer un téléviseur dans un endroit ot il
existe une différence de tension entre le moniteur et la masse du signal
de I'antenne.

« Sil existe une différence de tension entre le moniteur et la masse
du signal de I'antenne, il est possible que le contact de I'antenne
surchauffe et provoque un accident.

Vous pouvez améliorer la sécurité de votre téléviseur en enlevant une
certaine tension de I'antenne TV. Il est recommandé de fixer l'isolant au
mur. Si Iisolant ne peut pas étre fixé sur le mur, fixez-le sur le téléviseur.
évitez de débrancher I'isolateur de I'antenne apres l'installation. Avant
de commencer, veillez a ce que I'antenne du téléviseur soit connectée.

ﬁEDJ

Cable / Antenne
Isolateur

Connectez I'une des extrémités de lisolateur au cable ou a la prise de
I'antenne et l'autre extrémité au moniteur ou au décodeur.

«Un équipement connecté a la mise a la terre de protection de
linstallation du batiment via le réseau de distribution principal ou un
autre équipement connecté a une mise a la terre, et a un systéme de
distribution par cable utilisant un cable coaxial, peut dans certains cas
déclencher un incendie. La connexion a un systéme de distribution par
cable doit par conséquent étre effectuée via un appareil offrant une
isolation électrique en dessous d’une certaine plage de fréquences
(isolateur galvanique, voir EN 60728-11) »

Lors de linstallation de I'isolateur RF, une Iégére perte de sensibilité du
signal peut se produire.

Maintenance

Nettoyage de votre TV

Nettoyez régulierement votre TV pour conserver des performances
optimales et pour augmenter la durée de vie du produit.

- Avant toute chose, veillez a couper I'alimentation et a débrancher
le cordon d'alimentation et tous les autres cables.

« Lorsque vous prévoyez de ne pas utiliser le téléviseur pendant une
longue période, débranchez le cordon d'alimentation de la prise
murale afin d'éviter tout endommagement ddi a une étincelle ou
une surtension.



Ecran, cadre, boitier et support

Pour éliminer la poussiére ou une saleté |égére, essuyez la surface avec
un chiffon doux, propre et sec.

Pour retirer des taches importantes, essuyez la surface avec un chiffon
doux humecté d'eau propre ou d'un détergent doux dilué. Essuyez
ensuite immédiatement avec un chiffon sec.

« Evitez toujours de toucher Iécran, car vous risqueriez de
I'endommager.

« Ne poussez pas, ne frottez pas ou ne cognez pas la surface de
I'écran avec I'ongle ou un objet contondant, car cela pourrait causer
des rayures et des déformations de image.

« N'utilisez pas de produits chimiques car cela pourrait endommager
le produit.

« Ne pulvérisez pas de liquide sur la surface. Si de I'eau pénétre dans
laTV, cela peut provoquer un incendie, une électrocution ou un
dysfonctionnement.

Cordon d’alimentation

Retirez réguliérement la poussiére ou les saletés accumulées sur le
cordon d'alimentation.

Soulever et déplacerlaTV

Lisez les consignes suivantes afin d'éviter de rayer ou d'endommager
laTV enla déplacant, en la soulevant ou en la transportant, quels que
soient le type et les dimensions de |'appareil.

« Nous vous recommandons de déplacer la TV dans sa boite ou son
emballage dorigine.

« Avant de déplacer ou de soulever la TV, déconnectez le cordon
d'alimentation et tous les cables.

« Lorsque vous soulevez la TV, orientez I'écran a l'opposé de vous
pour éviter de 'endommager.

- Maintenez fermement la TV par le haut et le bas du cadre. Veillez
ane pas la tenir par la partie transparente, le haut-parleur ou la
zone de la grille du haut-parleur.

=<

- Sivotre téléviseur est volumineux, faites-vous aider par une autre
personne.

« Lorsque vous transportez la TV, tenez-la comme indiqué sur
lillustration suivante.

« Lorsque vous transportez la TV, ne I'exposez pas a des secousses ou
a des vibrations excessives.

« Lorsque vous transportez la TV, maintenez-la a la verticale, sans la
coucher sur le c6té ni Iincliner vers la gauche ou la droite.

« N'exercez pas une pression excessive qui pourrait plier le chassis car
cela pourrait endommager I'écran.

« Lorsque vous manipulez le téléviseur, assurez-vous de ne pas
endommager le bouton du joystick.

/\ ATTENTION

« Evitez toujours de toucher Iécran, car vous risqueriez de
I'endommager.

« Ne déplacez pas le téléviseur en le tenant par le clip de gestion
des cables car ce dernier peut se briser et ainsi occasionner des
blessures ainsi que des dommages au téléviseur.

Allumer ou éteindre le téléviseur

ST @LG

Life's Good




Installation sur une table

(Limage ci-dessous peut étre différente de celle affichée sur votre
téléviseur.)

1 Soulevez et positionnez laTV a la verticale sur une table.

« Laissez au moins 10 cm entre le mur et le moniteur pour assurer
une bonne ventilation.

2 Branchez le cordon d'alimentation sur une prise murale.
/\ ATTENTION

« Ne placez pas la TV a cdté ou sur des sources de chaleur. Cela
pourrait provoquer un incendie ou d'autres dommages.

A\ AVERTISSEMENT

Si un téléviseur est posé a un endroit instable, il risque de chuter et
représente un danger potentiel. De nombreuses blessures, notamment
chez les enfants, peuvent étre évitées en prenant les précautions
suivantes :

« Utiliser les boitiers et supports recommandés par le fabricant du
téléviseur.

« Utiliser uniquement des meubles pouvant supporter en toute
sécurité le poids du téléviseur.

« Vérifier que le téléviseur ne surplombe pas le bord du meuble sur
lequel il est posé.

« Ne pas placer le téléviseur sur un meuble haut (par exemple un
placard ou une bibliothéque) sans I'attacher au meuble a I'aide
d’un support adapté.

« Ne pas poser le téléviseur sur du tissu ou tout autre matériau placé
entre le meuble et le téléviseur.

« Sensibiliser les enfants aux dangers quils encourent lorsquiils
grimpent sur le meuble pour atteindre le téléviseur ou ses boutons
de commande.

Fixation fiable de la TV au mur

(Cette option n'est pas disponible sur tous les modéles.)

1 Insérez et serrez les boulons a ceil, ou les supports et les boulons a
Iarriére delaTV.

- Sides boulons sont insérés dans les trous des boulons a ceil,
dévissez d'abord ces boulons.
2 Fixez les supports muraux avec les boulons sur le mur.
Ajustez le support mural et les boulons a ceil a 'arriére de la TV.

3 Attachez les boulons a ceil et les supports muraux avec un cordon
solide.
Le cordon doit rester en position horizontale par rapport a la surface
plane.

/\ ATTENTION

+ Veillez a empécher les enfants de grimper sur la TV ou de s’y
suspendre.

@) REMARQUE

« Utilisez une plate-forme ou un meuble d'une largeur et d'une
résistance suffisantes pour soutenir en toute sécurité la TV.

« Les supports, les boulons et les cordons ne sont pas fournis. Pour en
savoir plus sur les accessoires en option, contactez votre revendeur.

Fixation du support mural

Prenez les précautions nécessaires pour fixer le support mural en
option a l'arriére de la TV. Installez-le sur un mur solide perpendiculaire
au sol. Contactez un personnel qualifié pour fixer la TV sur d'autres
matériaux de construction. Pour l'installation murale, LG recommande
Iintervention de professionnels qualifiés. Nous vous recommandons
d'utiliser le support mural LG. Le support de montage mural LG est facile
a déplacer méme lorsque les cables sont branchés. Si vous n’utilisez pas
le support mural LG, veuillez utiliser un support mural permettant une
fixation solide de I'appareil au mur et offrant suffisamment d'espace
pour permettre la connexion de périphériques externes. Il est conseillé
de brancher tous les cables avant d'installer les supports muraux fixes.



Veillez a utiliser des vis et un support mural conformes aux normes
VESA. Les dimensions standard des kits de support mural sont indiquées
dans le tableau suivant.

Achat séparé (Support mural)

Modéle 32LH500D 43LH500T
VESA (mm) (Ax B) 100 x 100 200x 200
Vis standard M4 M6
Nombre de vis 4 4
Support de fixation LSW2408
murale LSW140B MSW240
/\| ATTENTION

.

Débranchez le cordon d'alimentation avant de déplacer ou
d'installer la TV. Vous éviterez ainsi tout risque d'électrocution.
Procédez a Iinverse du processus de fixation pour retirer le support
avant d'installer [a TV sur un support mural.

Sivous fixez la TV au plafond ou sur un mur oblique, le produit
risque de tomber et de blesser quelqu'un.

Utilisez un support mural LG agréé et contactez votre revendeur
local ou une personne qualifiée.

Ne serrez pas trop les vis. Cela pourrait endommager la TV et
entrainer I'annulation de votre garantie.

Utilisez des vis et supports de fixation murale répondant aux
spécifications de la norme VESA. La garantie ne couvre pas les
dommages ou les blessures dus a une mauvaise utilisation ou
al'utilisation d'accessoires non agréés.

@) REMARQUE

.

.

.

.

« N'utilisez que des vis répondant aux spécifications de la norme VESA.

« Le kit de support mural est fourni avec un manuel d'installation et
les piéces nécessaires a l'installation.

« Le support mural est proposé en option. Pour en savoir plus sur les
accessoires en option, contactez votre revendeur.

« Lalongueur des vis dépend du modele de support mural. Vérifiez
leur longueur avant de procéder a l'installation.

« Pour plus d'informations, consultez le manuel fourni avec le support
mural.

Connexions (notifications)

Connectez divers périphériques externes a la TV et changez de mode
de source d'entrée pour sélectionner un périphérique externe. Pour en
savoir plus sur le raccordement d'un périphérique externe, reportez-
vous au manuel fourni avec ce dernier.

Les périphériques externes disponibles sont les suivants : récepteurs
HD, lecteurs DVD, VCR, systemes audio, périphériques de stockage USB,
consoles de jeu et autres périphériques externes.

@) REMARQUE

« Leraccordement du périphérique externe peut différer du modeéle.

« Connectez des périphériques externes a laTV sans tenir compte de
I'ordre du port TV.

+ Sivous enregistrez un programme TV sur un enregistreur de
DVD ou un magnétoscope, veillez a raccorder le céble de source
d'entrée du signal de laTV a la TV via un enregistreur de DVD ou un
magnétoscope. Pour en savoir plus sur l'enregistrement, reportez-
vous au manuel fourni avec le périphérique connecté.

« Veuillez consulter le manuel de I'équipement externe contenant les
instructions dutilisation.

+ Sivous connectez une console de jeu a la TV, utilisez le cable fourni
avec la console de jeu.

Raccordement d’une antenne

Connectez laTV & une prise d'antenne murale avec un cable RF (75 Q).

« Utilisez un séparateur de signaux pour utiliser plus de deux
téléviseurs.

+ Sila qualité d'image est mauvaise, installez correctement un
amplificateur de signaux pour I'améliorer.

« Sivous utilisez une antenne et que la qualité d'image est mauvaise,
essayez de réaligner 'antenne dans la bonne direction.

« Le cable et le convertisseur d'antenne ne sont pas fournis.

Adaptateur de connexion
(Selon le modeéle)
/\ ATTENTION

« Assurez-vous de connecter le téléviseur a I'adaptateur CCavant de
brancher la prise d'alimentation du téléviseur sur la prise murale.

Autres connexions

Connecter votre téléviseur a des périphériques externes. Pour une qualité
dimage et de son optimale, connectez le périphérique externe et le
téléviseur a I'aide du cable HDMI. Certains cables ne sont pas fournis.

11



Télécommande

(Selon le modele)

Les descriptions contenues dans ce manuel font référence aux touches
de la télécommande. Veuillez lire attentivement ce manuel et utiliser
correctement la TV.

Pour changer les piles, ouvrez le couvercle et remplacez-les (modeéle :
1,5V AAA). Faites correspondre les péles @etOavecles signes
sur I'étiquette placée a lintérieur du compartiment, puis refermez

le couvercle. Pour retirer les piles, faites Iinverse de la procédure
lnstallation.

/\ ATTENTION

« Nassociez pas des piles neuves avec des piles anciennes, car cela
pourrait endommager la télécommande.

« Enmode analogique et dans certains pays, il est possible que
certaines touches de la télécommande ne fonctionnent pas.

« Latélécommande nest pas fournie avec tous les modéles de
téléviseurs.

Veillez a orienter la télécommande vers le capteur situé sur la TV.

)/
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0] (POWER) Permet d'éteindre ou d'allumer la TV.

TV/RAD Permet de sélectionner la radio, la télévision ou
une chaine DTV.

SUBTITLE Permet d'afficher les sous-titres dans la langue de votre
choix en mode numérique.

[ RATIO Permet de redimensionner une image.

AV MODE Permet de sélectionner un mode AV.

= JINPUT Permet de changer la source dentrée.

Boutons numériques Permettent de saisir des nombres.

LIST Permet d'accéder a la liste des chaines enregistrées.

Q.VIEW Permet de revenir au programme précédemment visionné.

. ool

.. + FAV /\
2w £ B
— Jume)

+ ~1- Permet de régler le volume.
FAV Permet d'accéder a votre liste de chaines préférées.
GUIDE Permet d'afficher le guide des programmes.

MUTEZ Permet de mettre le son en sourdine.
A P v Permet de parcourir les chaines enregistrées.
APAGE v Permet de passer a I'écran précédent ou suivant.

C

Boutons TELETEXT (EEITEXT, T.OPT) Ces boutons sont utilisés pour
le télétexte.

TIME Permet de régler I'heure du TELETEXT.

SETTINGS Permet d'accéder aux menus principaux.

Q.MENU Permet d'accéder aux menus rapides.

Boutons de navigation (haut/bas/gauche/droite) Permettent
de parcourir les menus ou options.

0K @® Permet de sélectionner les menus ou options et de confirmer

votre entrée.

D BACK Permet de revenir au niveau précédent.

EXIT Permet d'effacer les informations affichées a 'écran et de
regarder a nouveau la télévision.

AD/% La fonction descriptions audio s'active en maintenant le
bouton AD appuyé.

INDEX Permet de sélectionner chaque page d'index.

Boutons de commande (H, P, I, €, W) Permet de
contrler les menus MULTIMEDIA et USB.

[ Boutons de couleur Ces boutons permettent d'accéder a des
fonctions spéciales dans certains menus.

(@D rouge, G vert, G2 jaune, G2 : bleu)



Licences

Les licences prises en charge peuvent varier d’'un modéle a I'autre. Pour
plus d'informations sur les licences, consultez le site www.lg.com.

DOLBY.
DIGITALPLUS

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. Dolby et le symbole
double-D sont des marques déposées de Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Les termes HDMI et High-Definition Multimedia Interface et le logo
HDMI sont des marques commerciales ou des marques déposées de
HDMI Licensing LLC aux Etats Unis et dans d'autres pays.

DIVX
HD

Votre appareil a été certifié par DivX (DivX Certified®) aprés avoir été
soumis a des tests rigoureux pour vous permettre de lire des vidéos
DivX®.

Pour lire des films DivX que vous avez achetés, vous devez enregistrer
votre appareil sur vod.divx.com. Pour obtenir le code d'enregistrement,
accédez a la section Divk VOD du menu de réglage de I'appareil.

DivX Certified® pour la lecture des vidéos DivX® jusqua 1080 p en HD,
y compris le contenu Premium.

DivX®, DivX Certified® et leurs logos respectifs sont des marques
déposées de DivX, LLC et leur utilisation est régie par une licence.

Is sont couverts par les brevets DivX 7,295,673 ; 7,460,668 ;
7,515,710, 8,656,183 ; 8,731,369 ; RE45,052 ; et d'autres disponibles
sur [www.divx.com/patents]

Visionnage delaTV

Mise sous tension du téléviseur
pour la premiére fois
Lorsque vous mettez sous tension le téléviseur pour la premiére fois,

I'écran de Configuration initiale apparait. Sélectionnez la langue et
personnalisez les paramétres de base.

1 Branchez le cordon d'alimentation a une prise électrique. Le voyant
d'alimentation passe au rouge et le téléviseur passe en mode Veille.

2 Enmode Veille, appuyez sur le bouton POWER de la télécommande ou la
touche locale pour allumer le téléviseur. Lécran de Configuration initiale
apparait si vous mettez sous tension le téléviseur pour la premiére fois.

(@) REMARQUE

« Vous pouvez également accéder aux Réglages usine en
choisissant OPTION dans le menu principal.

3 Suivez les instructions a 'écran pour personnaliser vos paramétres TV
en fonction de vos préférences.

L Permet de sélectionner la langue
angue a afficher.

g

Pays Permet de sélectionner le pays.
4
Réglage Permet de sélectionner le

d'environnement mode Usage familial pour un

s environnement domestique.

. Permet de définir le fuseau
Fuseau horaire

horaire.
g
‘ Recherche auto. Permet de rechercher et de
———————————" mémoriser automatiquement
toutes les chaines disponibles.
@) REMARQUE

« Pour afficher des images en qualité optimale pour votre
environnement domestique, sélectionnez Usage familial.

« Lemode Expo est particulierement adapté a I'environnement des
magasins.

« Sivous sélectionnez le mode Expo, tous les paramétres
personnalisés seront remplacés par les parameétres par défaut du
mode Expo aprés 5 minutes.

4 Aprés avoir terminé la configuration de base, appuyez sur 0K @®.



0 REMARQUE

« Sivous ne réalisez pas la configuration initiale, I'écran apparaitra
a chaque fois que vous allumerez le téléviseur.

« En cas de non-utilisation prolongée de votre téléviseur, débranchez
le cordon d'alimentation de la prise murale.

5 Pour mettre le téléviseur hors tension, appuyez sur le bouton
d'alimentation de la télécommande.

VisionnagedelaTV

1 Enmode Veille, appuyez sur (") (POWER) pour mettre le téléviseur
sous tension.

2 Appuyez sur £ INPUT et sélectionnez TV.

3 Pour mettre le téléviseur hors tension, appuyez sur (') (POWER).
Le téléviseur passe en mode Veille.

Gestion des chaines

Recherche automatique des chaines

Utilisez cette fonction pour rechercher et mémoriser automatiquement
toutes les chaines disponibles.

1 Appuyez sur SETTINGS et sur les boutons de navigation pour accéder
3 CONFIG, puis sur 0K @®.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a Recherche
auto., puis sur 0K@®.

3 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder & Démarrer,
puis sélectionnez Démarrer pour lancer le réglage automatique.
Le téléviseur recherche et mémorise automatiquement toutes les
chaines disponibles.

4 En revenant au menu précédent, appuyez sur = BACK.

Recherche manuelle des chaines

La recherche manuelle vous permet de rechercher manuellement des
chaines et de les ordonner selon votre préférence.

Parametres TV

1 Appuyez sur SETTINGS et sur les boutons de navigation pour accéder
a CONFIG.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a Recherche
manuelle.

3 Appuyez sur les boutons de navigation (Gauche et Droite) pour
sélectionner TV.

4 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a Sauvegarder.

5 Appuyez sur les boutons de navigation ou les touches numériques
pour sélectionner le numéro de la chaine.

6 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a Systéme.

7 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a Tuner.

8 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a V/UHF ou a Cable.
9 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a Chaine.

10 Appuyez sur les boutons de navigation, puis sélectionnez le
numéro du canal souhaité a |'aide des boutons de navigation ou
touches numériques.

11 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a Recherche.
12 Appuyez sur les boutons de navigation pour lancer la Recherche.
13 Appuyez sur OK @ pour le mémoriser.

14 En revenant au menu précédent, appuyez sur 5 BACK.

@) REMARQUE
« Pour mémoriser une autre chaine, répétez les étapes 3 a 13.
- Attribution d’'un nom a une chaine
Vous pouvez attribuer un nom de chaine a cinq caractéres a chaque

numéro de chaine.

1 Appuyez sur SETTINGS et sur les boutons de navigation pour accéder
a CONFIG.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a Recherche
manuelle.

3 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a Nom.

4 Appuyez sur les boutons de navigation pour sélectionner la position
et choisir le deuxiéme caractére, etc. Vous pouvez utiliser n'importe
quelle lettre de I'alphabet, tous les chiffres de 0a 9, les signes +/ - et
le caractére d'espace, puis appuyez sur 0K @.

5 Appuyez sur OK @ pour le mémoriser.
6 En revenant au menu précédent, appuyez sur 5 BACK.

Paramétres DTV

Lorsque vous sélectionnez le signal d'entrée DTV dans Recherche
manuelle, vous pouvez visualiser la force du signal a I'écran afin
d'évaluer la qualité de la réception.

1 Appuyez sur SETTINGS et sur les boutons de navigation pour accéder
a CONFIG.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a Recherche
manuelle.



3 Appuyez sur les boutons de navigation (Gauche et Droite) pour
sélectionner DTV.

4 Appuyez sur les boutons de navigation pour sélectionner le numéro
de canal que vous souhaitez régler.

5 Appuyez sur les boutons de navigation pour régler la Fréquence et
la Bande passante.

6 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a Ajouter.
7 Appuyez sur OK @ pour le mémoriser.
8 En revenant au menu précédent, appuyez sur O BACK.

Sélection d'une chaine dans la liste des chaines

1 Appuyez sur LIST pour accéder a la liste des chaines.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour sélectionner la chaine
souhaitée, puis sur 0K @®.

3 En revenant au menu précédent, appuyez sur LIST.
@) REMARQUE

« Certains numéros de chaine peuvent apparaitre en bleu. Il
s'agit des chaines que vous avez sautées lors de la recherche
automatique ou dans le mode Edition des chaines.

« (ertaines chaines sont associées a un numéro affiché dans la liste des
chaines ; cela signifie qu'aucun nom de chaine ne leur est attribué.

Utilisation d'options supplémentaires

Réglage du format de I'image

Redimensionnez une image pour |'afficher dans sa taille optimale en
appuyant sur Q.MENU ou en accédant a I'option Format de I'image
dans le menu IMAGE.

@) REMARQUE

« Leformat de I'image varie en fonction de la source d'entrée.

- 16:9: Permet de redimensionner les images en mode plein écran.

- Signal original : permet de voir des images vidéo dans leur
taille initiale sans supprimer une partie du bord de I'image. Cette
fonction est opérationnelle en mode DTV/Composant/HDMI
(720p/1080i/1080p).

@) REMARQUE

« Sivous sélectionnez I'option Signal original, vous risquez de voir
des bruits d'image sur le bord du signal original.

Original : lorsque votre téléviseur reoit un signal d'écran large,
il s'adaptera automatiquement au format d'image diffusé.

(4:3—4:3)

(16:9—16:9)

Ecran large : lorsque le téléviseur recoit le signal d'écran large,
vous pouvez régler I'image horizontalement ou verticalement,
dans des proportions linéaires, pour qu'elle remplisse I'intégralité
de I'écran. La vidéo 4:3 et 14:9 est prise en charge en mode plein
écran sans aucune distorsion vidéo via une entrée DTV.

m
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4:3 : permet de redimensionner les images conformément au
standard précédent 4:3.

14:9 : permet de visionner un format d'image 14:9 ou une
chaine TV générale en mode 14:9. Lécran 14:9 est visualisé de la
méme maniére qu'en mode 4:3, mais avec un déplacement vers
le haut et le bas.

Zoom : permet de visionner I'image en mode plein écran.
Les parties supérieure et inférieure de Iimage peuvent ne pas
apparaitre.

@) REMARQUE

« Sivous agrandissez ou diminuez une image, celle-ci peut étre
déformée.
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Modification des modes AV

Chaque MODE AV dispose de parameétres audio et vidéo optimisés.
Appuyez plusieurs fois sur la touche MODE AV pour sélectionner le
mode souhaité.

Mode Description

Permet de revenir aux paramétres préalablement
personnalisés.

Arrét

Permet d'optimiser les paramétres vidéo et audio pour

Cinéma
regarder des films.
Permet d'optimiser les parameétres vidéo et audio pour
jouer a des jeux vidéo plus rapides.
Nous vous recommandons d'utiliser le mode Jeux
Game (Jeux) | lorsque vous utilisez un jeu vidéo a I'aide d'une

PlayStation ou d'une Xbox.

En mode Jeux, les fonctions associées a la qualité de
I'image seront optimisées pour jouer.

Utilisation de la liste des sources

Sélection d'une source d'entrée

1 Appuyez sur B INPUT pour accéder aux sources d'entrée.

« Le dispositif s'affiche sur chacune des sources d'entrée.
2 Appuyez sur les boutons de navigation ou boutons d'entrée pour
accéder a l'une des sources d'entrée, puis sur 0K @.

Liste des sources

- £ m L] =

v UsB AV Composant HDMI1

=

HDMI2

B Label des sources. 1 Quitter
Source d'entrée Description
v Permet de regarder la télévision en direct et

par cable.

Permet de connecter des appareils de
UsB stockage USB (clé USB) au téléviseur et de
d'utiliser des fonctions multimédia.

Permet de regarder une vidéo sur un

AV magnétoscope ou d'autres dispositifs externes.
Permet d'utiliser un lecteur DVD ou un décodeur
Composant L .
numérique, en fonction du connecteur.
Permet de regarder une vidéo sur un systéme
HDMI 1/HDMI2 | Home Cinéma ou d'autres dispositifs haute

définition.

MULTIMEDIA

Connexion d'appareils de
stockage USB

Connectez des appareils de stockage USB (clé USB) au téléviseur et utilisez
des fonctions multimédia (voir « Parcourir les fichiers » a la page 17).

Connectez un lecteur USB a mémoire flash ou un lecteur de carte
mémoire USB au téléviseur comme indiqué sur l'illustration suivante.

Pour déconnecter un appareil de stockage USB, assurez-vous
d'interrompre la connexion correctement afin d'éviter d'endommager le
téléviseur ou les fichiers.

1 Appuyez sur Q.MENU pour accéder aux menus rapides.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a l'option
Ejecter, puis sur 0K @®.

3 Déconnectez I'appareil de stockage USB uniquement lorsque vous
y étes invité.

/\ ATTENTION

« Ne mettez pas le téléviseur hors tension ou ne débranchez pas
I'appareil de stockage USB pendant que celui-ci est connecté
au téléviseur afin d'éviter tout risque de perte des fichiers ou
d'endommager |'appareil de stockage USB.

« Sauvegardez fréquemment vos fichiers enregistrés sur un appareil
de stockage USB afin d'éviter de les perdre ou de les endommager
et de ne pas bénéficier de la garantie du fabricant pour les
dommages subis.

Conseils d'utilisation des appareils de stockage USB

« Le téléviseur reconnait uniquement les appareils de stockage USB.

« Sil'appareil de stockage USB est raccordé au moyen d'un hub USB,
I'appareil ne sera pas reconnu.

« Il est possible qu'un appareil de stockage USB utilisant un logiciel
de reconnaissance automatique ne soit pas reconnu.

« Il est possible qu'un appareil de stockage USB utilisant son propre
pilote ne soit pas reconnu.

« Lavitesse de reconnaissance d'un appareil de stockage USB
dépend de chaque appareil.

« Nemettez pas le téléviseur hors tension et ne débranchez pas
I'appareil USB pendant que celui-ci fonctionne afin d'éviter tout risque
d'endommager les fichiers stockés ou I'appareil de stockage USB.



Ne raccordez pas un appareil de stockage USB qui a été
artificiellement déplacé sur l'ordinateur. Cet appareil pourrait

nuire au fonctionnement du produit ou ne pas démarrer. Pensez

a systématiquement utiliser un appareil de stockage USB comportant
exclusivement des fichiers audio, d'images ou de films normaux.
Utilisez uniquement un appareil de stockage USB formaté selon

le systeme de fichiers FAT16, FAT32 ou NFTS.

Raccordez un appareil de stockage USB avec le cable fourni par

le fabricant de I'appareil.

Il est possible que certains appareils de stockage USB ne soient pas
pris en charge ou ne fonctionnent pas correctement.

Sauvegardez les fichiers importants car les données stockées sur
une clé USB peuvent étre endommagées. Nous déclinons toute
responsabilité en cas de perte des données.

Si une clé USB est connectée a un lecteur multicarte USB, les
données de volume qu'elle contient peuvent ne pas étre détectées.
Sila clé USB ne fonctionne pas correctement, débranchez-la puis
rebranchez-la.

La vitesse de détection d'une clé USB différe d'un appareil a l'autre.
La capacité recommandée est de 1To ou moins pour un disque dur
externe USB et de 32 Go ou moins pour une clé USB.

Tout appareil dont la capacité est supérieure a celle recommandée
risque de ne pas fonctionner correctement.

Les appareils de stockage USB antérieurs a la norme USB 2.0 sont
également pris en charge mais ils peuvent ne pas fonctionner
correctement dans la vidéo.

Un maximum de 999 dossiers ou fichiers peuvent étre reconnus
dans un seul dossier.

Si un seul dossier comprend de nombreux dossiers ou

fichiers, I'appareil risque de ne pas étre en mesure d'y accéder
correctement.

Pour les disques durs USB externes, nous vous recommandons
d'utiliser des appareils d'une tension nominale inférieure a 5V et
d'un coutant nominal inférieura 0,5 A.

Parcourir les fichiers

Accédez a la liste des photos, des musiques ou des films et parcourez
les fichiers.

1 Connectez un appareil de stockage USB.

2 Appuyez sur SETTINGS pour accéder aux menus principaux.

3 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder 8 MULTIMEDIA,
puis sur 0K @.

4 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder aux options
Photo, Musique ou Film, puis sur 0K @.

5 En revenant au menu précédent, appuyez sur 3 BACK.

Musique

S Retour

Description

Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder aux
options Photo, Musique ou Film.

Permet d'afficher les options Photo, Musique ou Film dans
le dossier sélectionné.

Permet d'afficher le nom de dossier du fichier dans le dossier
sélectionné.

Page actuelle/total des pages.

Contenu du dossier.

Boutons disponibles sur la télécommande.
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Formats de fichiers pris en charge

- Formats de photo pris en charge

Extension de fichier

Profondeur des couleurs

Résolution max. Résolution min.

* jpg (Ligne de base) 24 bits 15360 x 8640 64 %64
* jpg (Progressif) 24 bits 1024 x 768 64 x 64
- Formats audio pris en charge
Extension de fichier Débit binaire Fréquence d'échantillonnage Codecaudio
*mp3 32 Kbits/s ~ 320 Kbits/s 32KHz ~ 48KHz MPEG1 Couche2 / MPEGT Couche3
*mba 24 Kbit/s ~ 384 Kbits/s 8KHz ~ 48KHz AAC/HEAAC
*aac
*wma 128 bit/s ~ 320 Kbits/s 8KHz ~ 48KHz WMA

- Formats vidéo pris en charge

*Maximum 1920 x1 080 a 30p (Motion JPEG 640 x 480 a 30p uniquement)
*H.264 BP LV 4.0 (aucune prise en charge de FMO, ASO et redundant slice (tranche redondante))

Extension de fichier

Conteneur

Codec vidéo

* asf ASF (version 01.20.03) MPEG2, MPEG4, DivX 3.11, DivX 4.12, DivX 5, DivX 6, XviD , H.264,
*\Wmv VC1, WMV3
*.wma Norme Window Media Audio
*avi AVl MPEG2, MPEG4, DivX 3.11, DivX 4, DivX 5, DivX 6, XviD , H.264,V(1,
* divk WMV3, MJPG
HE-AAG, AAG, E-AG3, AG3, LPCM, ADPCM, MP3
* mp4 MP4 MPEG4, DivX 3.11, DivX 4.12, DivX 5.x, DivX 6, XviD , H.264, MJPG
AAC, MP3
* mkv MKV H.264, MPEG1, MPEG2, MPEG4, DivX 3.11, DivX 4.12, DivX 5, DivX 6,
XviD, VC1, WMV3
HE-AAG, AG3, MP3, LPCM
*.mpg PS (Program Stream) MPEG1, MPEG2
*.mpeg AG3, MP3
Autres (*.ts) TS (Transport Stream) MPEG2, H.264,

HE-AAC, AAC, E-AG3, AG3, MP3




- Formats de sous-titres pris en charge

Extension de fichier Analyseur de sous-titres Remarques

st SubRip

.ssa/ .ass SubStation Alpha

smi SAMI

sub SubViewr SubViewer 1.0 & 2.0 uniquement
MicroDVD
DVDSubtitleSystem
Subldx (VobSub)

txt TMPlayer

19
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Visualisation de photos

Visualisez des fichiers d'images enregistrés sur un appareil de
stockage USB. L'affichage a I'écran peut différer en fonction du modele.

1 Appuyez sur SETTINGS pour accéder aux menus principaux.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a MULTIMEDIA,
puis sur 0K @.

3 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a I'option Photo
, puis sur 0K @®.

4 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder au dossier/
fichier souhaité, puis sur OK @®.

5 Visualisez des photos a I'aide des boutons/menus suivants.

Bm "\ DisqueA

S

Dossierprécédent

LI I

"= »

JM002 JMI003 IMI004.

e

IMI00S 006 IM007 Imio08 IMI009

5 Retour
Bouton Description
Bout .y .
ou‘ on.de Permet de faire défiler les fichiers.
navigation
K® Permet d'afficher le fichier sélectionné ou de
passer en mode Mark (Marquer).
APV Permet de revenir a la page précédente ou de
passer a la page suivante.

6 Les options suivantes sont disponibles lors du visionnage de photos.

Option Description
» Appuyez sur la touche Lecture pour lire le fichier
| | Appuyez sur la touche Pause pour mettre le
fichier en pause

Appuyez sur le bouton de navigation (Gauche)
pour accéder au fichier précédent

Appuyez sur le bouton de navigation (Droit) pour
accéder au fichier suivant

Appuyez sur la touche Arrét pour arréter le fichier

Appuyez sur Q.MENU pour définir un diaporama
et afficher des informations sur une photo

Appuyez sur &3 RATIO pour effectuer le réglage :
Zoom 1/4,Zoom 1/2,Zoom 1, Zoom 2,
Zoom 4,Zoom 8.

Sl mYy

Appuyez sur le bouton de couleur (Rouge) pour
interrompre la lecture et faire pivoter la photo
a90 degrés

7 Appuyez sur B BAK pour revenir au menu précédent ou sur EXIT
pour revenir au menu principal.

Options Q.MENU pour les photos
1 Appuyez sur Q.MENU.
Une fenétre contextuelle s'affiche.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a I'une des
options suivantes, puis sur 0K @.

Option Description
- Permet de sélectionner Marche et Arrét
Répéter - h
pour répéter le diaporama.
Permet de sélectionner Marche et Arrét
Lecture aléatoire | pour effectuer une lecture aléatoire du
diaporama.
Vitesse Permet de sélectionner la vitesse du
diaporama (4 sec., 6 sec. et 8 sec.).
Permet de sélectionner I'effet de transition
. (aucun, Fade to Black, vertical Wipe,
Transition . P
Essuyez horizontale et aléatoire) entre
les photos lors du diaporama.

Ecouter de la musique

1 Appuyez sur SETTINGS pour accéder aux menus principaux.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a MULTIMEDIA,
puis sur 0K @,

3 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a l'option
Musique, puis sur 0K @.

4 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder au dossier/
fichier souhaité, puis sur 0K @.

5 Ecoutez de la musique a I'aide des boutons/menus suivants.



B\ Disqued Appuyez sur le bouton de navigation pour
sélectionner =", puis lisez le fichier suivant de

[ o o o maniére aléatoire

Appuyez sur le bouton de navigation pour

ﬁ (ma ] sélectionner C53, puis sur OK @ pour choisir le
¥ o e o o e parameétre Répéter (AUCUN, 1, TOUT)

e S e e o Appuyez sur le bouton de couleur (rouge) pour

@ régler le mode audio (Standard, Actualités,

Musique, Cinéma, Football, Jeux)

I

Dossierprécédent  001.mp3 002mp3 003.mp3

7 Appuyez sur D BACK pour revenir au menu précédent ou sur
Quitter pour revenir au menu principal.

S Retour

Bouton Description Visionnage de films
Bou.ton.de Permet de faire défiler s fichiers. 1 Appuyez sur SETTINGS pour accéder aux menus principaux. )
navigation 2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder 3 MULTIMEDIA,
Permet d'afficher le fichier sélectionné ou de puis sur 0K @.
K@
passer en mode Mark (Marquer). 3 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a l'option Film,
APV Permet de revenir a la page précédente ou de puis sur 0K @.
passer a la page suivante. 4 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder au dossier/

fichier souhaité, puis sur OK@.

6 Contrdlez la lecture a ['aide des boutons suivants. 5 Regardez un film a I'aide des menus/boutons suivants.

Bm \ DisqueA

B [ [

Quitter Dossierprécédent 001wy 002wmy 003wy

001.mp3

@ Better man

§ Jason

Musique

» » » » »

Musique 004.ymy 005.wmy 006.my. 007.9my 008wy

# Standard 5 Retour

S Retour
Option Description
} Appuyez sur la touche Lecture pour lire le fichier Bout Descrioti
outon escription
I I Appuyez sur la touche Pause pour mettre le Bouton de navi-
fichier en pause gation Permet de faire défiler les fichiers.
Appuyez sur le bouton de cg‘uleur « pour Permet d'afficher le fichier sélectionné ou
<< effectuer une recherche arriére rapide 0K® de passer en mode Mark (Marquer)
(FB2x, FB4x, FB8x, FB16x) — —
Appuyez sur e bouton de couleur > pour APV Permet de revenir & la page précédente ou
de passer a la page suivante.
»> effectuer une recherche avant rapide P Pag

(FF2x, FF4x, FF8x, FF16x)

Appuyez sur le bouton de navigation pour
sélectionner 4, puis accédez au fichier précédent

6 Contrdlez la lecture a I'aide des boutons suivants.

'}

> Appuyez sur le bouton de navigation pour
sélectionner M, puis accédez au fichier suivant




001wmy

*" Standard

Description

’ Appuyez sur la touche Lecture pour lire le
fichier

I I Appuyez sur la touche Pause pour mettre le
fichier en pause

Appuyez sur le bouton de couleur <« pour
effectuer une recherche arriére rapide
(FB2x, FB4x, FB8x, FB16x, FB32x)

2

Appuyez sur le bouton de couleur »» pour
effectuer une recherche avant rapide
(FF2x, FF4x, FF8x, FF16x, FF32x)

Appuyez sur le bouton de navigation pour
sélectionner 14, puis accédez au fichier précédent

Appuyez sur le bouton de navigation pour
sélectionner®, puis accédez au fichier suivant

Appuyez sur le bouton de navigation pour
sélectionner &3, puis sur OK @ pour choisir
le paramétre Répéter (NONE, 1, ALL)

Appuyez sur Q. MENU pour définir un diaporama
et afficher des informations sur un film

Appuyez sur &3 RATIO pour régler le format
de l'image (16:9, 4:3, Original)

IR Rt A SR /

Appuyez sur le bouton de couleur (rouge)
pour régler le mode audio

(Standard, Actualités, Musique, Cinéma,
Football, Jeux)

0

Conseils pour la lecture de fichiers de film

« Certains sous-titres créés par |'utilisateur peuvent ne pas
fonctionner correctement.

« Certains caractéres spéciaux ne sont pas pris en charge dans les
sous-titres.

« Les balises HTML ne sont pas prises en charge dans les sous-titres.

« Les sous-titres dans d'autres langues que celles prises en charge ne
sont pas disponibles.

- Lamodification de la police et de la couleur des sous-titres n'est
pas prise en charge.

« Les sous-titres dans d'autres langues que celle spécifiée ne sont pas
pris en charge.

« Les fichiers vidéo comportant des fichiers de sous-titres de plus
d'1 Mo peuvent ne pas étre lus correctement.

« L'écran est susceptible de subir des interruptions temporaires (arrét
de I'image, lecture plus rapide, etc.) lorsque la langue audio est
modifiée.

« Lalecture d'un fichier de film endommagé peut ne pas se dérouler
correctement ou certaines fonctions du lecteur peuvent étre
inutilisables.

« Lalecture de fichiers de film produits avec certains encodeurs peut
ne pas seffectuer correctement

« Silastructure vidéo et audio du fichier enregistré n'est pas
entrelacée, seule la vidéo ou I'audio sera retransmis.

« Lesvidéos HD ayant une résolution maximale de 1920 x 1080 a
25/30p ou 1280 x 720 a 50/60p sont prises en charge, selon I'image.

« Il est possible que les vidéos ayant une résolution supérieure a
1920x 1080 a 25/30p ou 1280 x 720 a 50/60p ne s'affichent pas
correctement, selon I'image.

« Lalecture de fichiers de film dont les types et formats différent de
ceux spécifiés peut ne pas fonctionner correctement.

+ Le débit binaire d'un fichier de film lisible est de 20 Mbit/s.
(Uniguement, Motion JPEG : 10 Mbit/s)

« Nous ne garantissons pas une lecture optimale des profils codés au
niveau 4.1 ou supérieur dans la norme de codage H.264/AVC.

« Le codec audio DTS n'est pas pris en charge.

« Unfichier de film dont la taille est supérieure a 30 Go n'est pas pris
en charge pour la lecture. La taille maximale du fichier dépend de
I'environnement de codage.

« Lefichier vidéo DivX et son fichier de sous-titres doivent étre situés
dans le méme dossier.

+ Lenom d'un fichier vidéo et le nom de son fichier de sous-titres
doivent étre identiques pour qu'ils puissent étre lus.

« Lalecture d'une vidéo via une connexion USB qui ne prend pas en
charge la haute vitesse peut ne pas fonctionner correctement.

« Les fichiers codés avec la technique GMC (Global Motion
Compensation - Compensation globale de mouvements) risquent
de ne pas étre lus.

« Le Mode Enrichi (Trick Mode) ne prend pas en charge d'autres
fonctions si les fichiers vidéo ne disposent pas d'informations d'index.

« Les noms de fichiers vidéo contenant des caracteres spéciaux
peuvent ne pas étre lus.

Options Q.MENU pour les films

1 Appuyez sur Q.MENU.

Une fenétre contextuelle s'affiche.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a l'une des

options suivantes, puis sur 0K @.



Option Description
Permet de sélectionner le Mode image
Mode Photo (Vif, Standard, APS, Cinéma, Football,
Jeu)
Permet de modifier le Groupe de langues
. . de |'audio durant la lecture du film. Les
Piste audio

fichiers disposant d'une seule piste audio ne
peuvent pas étre sélectionnés.

Sous-titres Permet d'activer/de désactiver les sous-titres.

Permet de modifier les différents programmes
dufichier. Les fichiers disposant d'un seul
programme ne peuvent pas étre sélectionnés.

Programme

3 Appuyezsur:) BACK pour revenir au menu précédent ou sur
Quitter pour revenir au menu principal.

@) REMARQUE

« Seuls 10 000 blocs de synchro peuvent étre pris en charge au sein
du fichier de sous-titres.

Personnalisation de la
configuration du téléviseur

* Limage présentée peut étre différente de celle affichée sur votre
téléviseur.

Accés aux menus principaux

1 Appuyez sur SETTINGS pour accéder aux menus principaux.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a I'un des
menus suivants, puis sur 0K ®.

3 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder a la
configuration ou a I'option souhaitée, puis sur OK @.

4 Aprés avoir terminé, appuyez sur EXIT.

m
Yol OPTION Permet‘ de per,solnnallser les
paramétres généraux.
’ Permet d'afficher les sources
=
& g SOURCE d'entrée avec leurs libellés.
=5 Permet d'afficher et de lire
MULTIMEDIA )
des photos, musiques et films

Menu Description
g IMAGE Pem?e’t de r'egler la til”E, la
qualité ou l'effet de I'image.
[ @ \ AUDIO F:ermet de régler la qualité et
I'effet sonore ou le volume.
' Al Permet de configurer et de
- CONFIG ! 9
= modifier des chaines.
HEURE Permet de reglerl !leure, la
date ou la minuterie.
) .
- VERROU P(?rmet dg verromlle[ ou de
déverrouiller des chaines.

Personnalisation des paramétres

Paramétres d'IMAGE
1 Appuyez sur SETTINGS et sur les boutons de navigation pour
accéder a IMAGE.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder au parameétre
ou a l'option souhaitée, puis sur 0K @.

3 En revenant au menu précédent, appuyez sur 5 BACK.

@ IMAGE

E «eafconomie d'énergie : Arrét ]

@) | -ModePhoto  :Standard
(.- + Rétroéclairage 100 ==
= +Contraste 100 s
O -Luminosité 50 ==
o - Netteté 20=
= - Couleur 55

Les parameétres de I'image disponibles sont décrits ici.
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Paramétre

Description

Parameétre

Description

Permet de réduire la consommation électrique
en réglant la luminosité de I'écran.

Rétroédlairage

Permet de régler la luminosité de
I'écran en controlant le rétroéclairage
du panneau LCD. Si vous réduisez

le niveau de luminosité, I'écran
s'assombrit et la consommation
électrique diminue sans aucune perte
du signal vidéo.

Contraste

Permet d'augmenter ou de diminuer
le niveau du signal vidéo. Vous
pouvez utiliser Contraste si la partie
lumineuse de I'image est saturée.

Luminosité

Permet de régler le niveau de base du
signal sur l'image.

Netteté

Permet de régler le niveau de netteté
des bords entre les zones claires et
foncées de I'image. Plus le niveau est
bas, plus Iimage est nette.

Couleur

Permet de régler I'intensité de toutes
les couleurs.

Nuance

Permet de régler I'équilibre entre les
niveaux de rouge et de vert.

T° couleur

Permet de régler la tonalité générale
de I'écran selon vos préférences.

Choisissez chaud pour accentuer la
composante rouge de I'image ou froid
pour accentuer la composante bleue.

Option
Amrét Le paramétre Economie
rré A R
d'énergie est désactivé
Minimum/ permet de sélecti |
ermet de sélectionner le
Moyen/ iveau de luminosité
. X ; niveau de luminosité.
Economie Maximum
d'énergie ‘i ] . .
9 Désactiver | |'écran se désactive aprés
I'écran 3 secondes.
@) REMARQUE
« Lorsque vous sélectionnez Désactiver I'écran,
I'écran sera désactivé apres 3 secondes.
« Sivous réglez « Economie d'énergie sur
Maximum », la fonction de Rétroéclairage
ne fonctionnera pas.
Permet de sélectionner |'une des images
prédéfinies ou de personnaliser les options dans
chacun des modes afin d'obtenir des performances
d'affichage optimales. Vous pouvez également
personnaliser des options avancées dans chacun
des modes.
Mode
Permet de régler I'image
vidéo en renforcant le
Vif contraste, la luminosité, la
couleur et |a netteté (adapté a
I'environnement des magasins).
Permet d'adapter I'image a un
Standard A P 9
environnement normal.
La fonction Economie
Mode Photo d*énergie permet de modifier
APS les paramétres du téléviseur
pour réduire la consommation
électrique.
Permet d'optimiser les images
- vidéo pour regarder des films
Cinéma o
comme au cinéma.
Permet d'optimiser I'image
vidéo pour regarder des
événements sportifs en
Football b

renforcant les couleurs
primaires telles que le blanc,
le vert ou le bleu ciel.

Permet d'optimiser I'image
Jeu vidéo pour jouer a des jeux
vidéo plus rapides.

Contréle avancé

Permet de personnaliser les options
avancées.

« Contraste Dynamique : Permet
de régler le contraste afin qu'il
reste au meilleur niveau en
fonction de la luminosité de
I'écran. Limage est améliorée en
éclaircissant les parties claires et
en fongant les parties sombres.
Couleur Dynamique : Permet
de régler les couleurs de I'écran
afin qu'elles paraissent plus vives,
plus riches et plus claires. Cette
fonction améliore la teinte, la
saturation et la luminosité, de
sorte que le rouge, le bleu, le vert
et le blanc semblent plus vifs.
Gamma : Vous pouvez régler la
luminosité des zones sombres
et des zones de gris moyen de
l'image.
- Basse: édlaircit la zone de niveau
sombre et grise de I'image.
- Medium : exprime le niveau
d'image d'origine.
- Flevée : assombrit la zone de
niveau foncée et grise de Iimage.




Parameétre Description Paramétre Description
Permet de régler les paramétres Permet de sélectionner I'un des modes audio
détaillés des images. prédéfinis ou de personnaliser les options dans
« Réduction du bruit : permet de chacun des modes.
supprimer les bruits de I'image. » Standard : permet d'obtenir une qualité
+ Réduction de Bruit MPEG : sonore standard.
permet de supprimer les bruits Préréglages + Actualités : permet d'optimiser le son pour
générés lors de la création de duson un genre spécifique.
signaux d'images numériques. + Musique : permet d'écouter de la musique.
Option d'image « Niveau noir : permet de régler « Cinéma : permet de regarder des films.
1a luminosité et le contraste de + Football : permet de regarder des
I'écran en fonction du niveau noir événements sportifs.
de l'image d'entrée en utilisant « Jeux: permet de jouer a des jeux.
Idaetlelérl:::ombre (niveau noir) Permet d'obtenir différents effets sonores.
. Cinéma ;e’el : permet + Aigus : permet de controler les sons
d'optimiser I'écran pour regarder dominants en sortie. Lorsque vous
des films. augmentez les aigus, la gamme de
— - fréquences en sortie sera plus élevée.
) ) Permet de rétablir les options du « Graves : permet de controler les sons plus
Réglage usine maode actuel sur les réglages définis Effet sonore doux en sortie. Lorsque vous augmentez les
par défaut en usine. graves, la gamme de fréquences en sortie
Permet de modifier la taille de sera plus basse.
Format de I'image I'image afin de bénéficier d'une taille + Balance : permet de régler la balance entre
optimale. (Voir p. 15) les enceintes gauche et droite en fonction
de votre piece.
0 REMARQUE « Réglages usine : permet de rétablir le
mode audio sur les paramétres par défaut.
. Les g’lémenlts dé,taillés Pour le réglag? pequnt varier en fonction permet de conserver automatiquement un
du signal d'entrée ou d'autres parameétres d'image. Volume auto. volume égal méme sile canal est modifé.
permet de sélectionner la configuration initiale
Parameétres AUDIO du signal de sortie audio numérique.
1 Appuyez sur SETTINGS et sur les boutons de navigation pour accéder Sortie son + PCM:lesignal de sortie audio numérique
aAUDIO. numérique est défini sur PCM.
2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder au parameétre ou : Auto!nathqe : permet de cf)ntourner Ie§
3 'option souhaitée, puis sur 0K @. données auldlo brutes sur le signal de sortie
3 En revenant au menu précédent, appuyez sur O BACK. audio numérique.
Paramétres CONFIG

D AUDIO

- Préréglages du son : Standard ©
- Effet sonore

«Volume auto. s Arrét

- Sortie son numérique  : PCM

Les parameétres audio disponibles sont décrits ici.

1 Appuyez sur SETTINGS et sur les boutons de navigation pour accéder
a CONFIG.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder au parameétre ou
al'option souhaitée, puis sur 0K @).

3 En revenant au menu précédent, appuyez sur O BACK.
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Les paramétres d'heure disponibles sont décrits ici.

&
L (ONFIG ‘ —
= Paramétre Description
S « Recherche auto. ® Horloge Permet de définir I'heure.
@ « Recherche manuelle Permet de définir I'heure de marche ou d'arrét
= automatique du téléviseur. Pour utiliser cette
“ fonction, vous devez définir I'heure et la date
@ actuelles a I'avance.
= Heuredarrét/ | () REMARQUE
@ Heure de . i \
= « Siaucune touche de la télécommande n'est
marche L -
actionnée durant les 2 heures qui suivent
. o o |'Heure de marche, le téléviseur se mettra
Les paramétres des chaines disponibles sont décrits ici. en mode Veille automatiquement.
N P « L'Heure d'arrét annule I'Heure de marche
Paramétre Description . Jp A
si elles sont définies sur la méme heure.
Permet de rechercher et d'enregistrer Permet de définir la durée aprés laquelle le
Recherche auto. | toutes les chaines disponibles par le biais . . DA pres aque
dentrées dants Voir b, 14 Minuterie téléviseur s'arrétera. Lorsque vous éteignez
entrées d'antennes. (Voir p. 14) d'arrét le téléviseur, puis le rallumez a nouveau, la
Permet de rechercher et d'enregistrer les Minuterie d'arrét sera définie sur arrét.
Recherche manuelle | chaines souhaitées manuellement. (Voir . Permet de sélectionner le fuseau horaire
p.14) Fuseau horaire s ) )
correspondant a votre zone géographique.
X Paramétres VERROU
Parametres HEURE

1 Appuyez sur SETTINGS et sur les boutons de navigation pour accéder
a HEURE.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder au paramétre ou
2 l'option souhaitée, puis sur 0K @,

3 En revenant au menu précédent, appuyez sur D BACK.

* Limage présentée peut étre différente de celle affichée sur votre
téléviseur.

HEURE
« Horloge ®
@© | -Heuredarét - Arrét
(% | -Heuredemarche :Arrét
= « Minuterie d'arrét - Arrét
« Fuseau horaire :GMT+8

1 Appuyez sur SETTINGS et sur les boutons de navigation pour accéder
aVERROU.

2 Appuyez sur les boutons de navigation pour accéder au paramétre ou
a l'option souhaitée, puis sur 0K @.

3 En revenant au menu précédent, appuyez sur = BACK.

* Limage présentée peut étre différente de celle affichée sur votre
téléviseur.

@ VERROU

N

- Défin. m.d.passe Entrer le mot de passe

[] «Verrouiller : Arrét E‘
§

- Fermer

-




Les parameétres verrou disponibles sont décrits ici.

Paramétre Description
Paramétre Description Permet de sélectionner la langue souhaitée.
Permet de modifier le mot de passe + Langue menu (Language) : permet
Défin. m.d.passe | a4 chiffres. Le code PIN par défaut est de sélectionner une langue pour le
«0000». texte d'affichage.
Permet d'activer ou de désactiver le ’ lap gue audio: [En mod? numenque
systeme de verrou, uniquement] ‘pgrmet de sélectionner la
langue souhaitée lorsque vous regardez
+ Blocage de chaine : L'icone une diffusion numérique contenant
Verrou s'affiche en face des chaines plusieurs langues audio.
bloquées. Les chaines peuvent « Langue des sous-titres : [En mode
étre sélectionnées mais I'écran ne numérique uniquement] [Cette
diffuse aucune image et le son est fonction est disponible dans certains
en sourdine. pays uniquement.] Utilisez la fonction
+ Limitation d'age : cette fonction Sous-titres lorsque deux ou plusieurs
repose sur les informations émises langues de sous-titres sont diffusées.
par la chaine de diffusion. Par - Siles sous-titres ne sont pas diffusés
conséquent, si le signal diffuse Langue dans la langue désirée, ils safficheront
Verrouiller des informations incorrectes, dans la langue par défaut.
cette fonction n'est pas opérante. « Langue du texte: [En mode
Cette fonction permet d'éviter numérique uniquement] [Cette fonction
que les enfants regardent certains est disponible dans certains pays
programmes télévisés réservés uniquement.] Utilisez la fonction Langue
aux adultes, en fonction de la du texte lorsque deux ou plusieurs
classification attribuée. Vous langues de texte sont diffusées.
devez saisir un mot de passe pour - Siles données télétexte ne sont pas
regarder un programme bloqué. Les diffusées dans la langue désirée,
classifications varient selon les pays. elles s'afficheront dans la langue par
« Blocage de la source d'entrée : défaut.
permet de bloguer des sources - Sivous sélectionnez le mauvais
d'entrée. pays, il se peut que le télétexte
n'‘apparaisse pas correctement a
R I'écran ou que certains problémes se
Paramétres OPTION produisent lors de son utilisation.
1 Appuyez sur SETTINGS et sur les boutons de navigation pour accéder Permet de définir le pays que le téléviseur
a OPTION. utilise.
2 Appuyez surles boutons de navigation pour accéder au paramétre ou Les paramétres TV sont modifiés en fonction
al'option souhaitée, puis sur 0K @), d? l er}wror‘mement de diffusion du pays
sélectionné.
3 En revenant au menu précédent, appuyez sur ) BACK. . A o
« Sile parameétre pays est modifié,
I'écran d'informations de la Recherche
OPTION Pays auto. peut s'afficher.
- « Dans les pays qui n'ont pas de
LJd ([ Langue(Language) ® régl;meptatio? fie di{fusign numérique
= = confirmée, certaines fonctions
@ : Pay's ., .: f’ar defaut (TV-+ATV) DTV peuvent ne pas fonctionner
B - Assistance désactivée selon I'environnement de diffusion
- DivX(R) VOD numérique.
_J | -Programme de mise a jour du logiciel 0AD
@ « Infos systeme

|g + Réglages usine

Les parametres d'option disponibles sont décrits ici.
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Paramétre Description Paramétre Description
Les commentaires audio ou sous-titres sont Toutes les informations stockées sont
destinés aux personnes malentendantes ou supprimées et les paramétres TV sont
malvoyantes. réinitialisés.
+ Malentendant : cette fonction Le téléviseur s'éteint et se rallume, et tous
est utilisée par les personnes - . les paramétres sont réinitialisés.
: - Préréglages usine
maIenten_dantes. Sielle est actlyee, - Lorsque l'option Systéme de verrou
les sous-titres s'affichent par défaut. est activée, une fenétre contextuelle
+ Description audio : cette fonction saffiche et demande le mot de passe.
Assistance sadresse aux personnes malvoyantes « Ne coupez pas |'alimentation lors de
désactivée et fournit un audio dexplication 'initialisation.
décrivant la situation actuelle sur une
chaine de télévision, outre 'audio Permet de sélectionner le mode Usage
de base. Si Description audio est familial ou le Mode Expo.
sélectionnée sur Activé, l'audio de Sivous |'utilisez chez vous, sélectionnez le
base et la Description audio ne sont mode Usage familial.
fournis que pourdgs chaines incluant ) . Le Mode Expo. est destiné
la Dgscnptpn agdlo. §| un autre flux Réglage 4 l'environnement des magasins.
audio est. diffusé, le téléviseur basculera d'environnement - Mode démo. : il st pas possible
automatiquement sur cet autre flux. d'utiliser le Mode démo. en
« Enregistrement : permet de vérifier mode Usage familial. Si vous
DivX Reg. Code afin de relire des vidéos sélectionnez Activer, |'écran est
protégées par DivX. Enregistrez-vous automatiquement réinitialisé apres
sur http://vod.divx.com. Utilisez Reg. 5 minutes en Mode démo.
Code pour louer ou acheter des films
sur www.divx.com/vod.
- Lesfichiers DivX loués /achetés
ne peuvent pas étes lus sile
code d'enregistrement DivX d'un
DivK(R) VOD appareil différent est llltilisé..UtiIisez
uniquement le code d'enregistrement
DivX accordé a cet appareil spécifique.
- Lesfichiers convertis ne respectant
pas la norme Codec DivX peuvent
ne pas étre lus ou produire un son
anormal.
« Désenregistrement : appuyez sur
Oui pour vérifier les informations
Enregistrement ou sur Non pour
revenir au menu précédent.
Permet de sélectionner Activer/Désactiver
pour mettre a jour le logiciel utilisant la
Programme de mise a jour QAD ‘(Ov.er Air DOWn|0fld').
L Forcer la mise a niveau du logiciel 0AD
mise a jour du - P
L signifie que le téléviseur recherchera le
logiciel 0AD logiciel immédiatement. Une fois localisé,
le systéme demande si la mise a niveau doit
étre réalisée ou pas.
+ Mise a jour auto via USB : permet
de mettre a jour le logiciel via un
Infos systeme appareil USB.

« Version FW : permet de vérifier la
version logicielle et les informations
produit/service.




Télétexte

* Cette fonction n'est pas disponible dans tous les pays.
Le télétexte est un service gratuit diffusé par la plupart des chaines de
télévision. Il propose des informations de derniére minute concernant
les actualités, la météo, les programmes TV, les valeurs de la bourse,
ainsi que de nombreux autres sujets.

Le décodeur télétexte de ce téléviseur est compatible avec les systémes
SIMPLE et FASTEXT. Le systéme SIMPLE (télétexte standard) contient
un certain nombre de pages que l'on peut sélectionner en saisissant
directement le numéro correspondant. Le systéme FASTEXT offre des
méthodes de sélection de page plus modernes permettant d'afficher
rapidement et facilement des informations télétexte.

Activer/désactiver la fonction
télétexte

Appuyez sur le bouton TEXTE pour activer la fonction télétexte. La
premiére page ou la derniére page sélectionnée s'affiche a I'écran.

Deux numéros de page, le nom de la chaine TV, la date et I'heure
s'affichent sur la premiére ligne de I'écran. Le premier numéro de page
indique votre sélection, tandis que le second indique le numéro de la
page actuellement affichée.

Pour désactiver la fonction télétexte, appuyez sur le bouton TEXTE.
Le mode précédent s'affiche a nouveau.

Texte simple

Sélection des pages

1 Saisissez les trois chiffres correspondant au numéro de la page
souhaitée a I'aide des touches numériques. Si vous appuyez sur un
mauvais chiffre, complétez le numéro erroné et recommencez afin
de sélectionner le numéro de page correct.

2 Pour sélectionner la page précédente ou la page suivante, vous
pouvez utiliser la touche AP v,

Fastext

Des codes de couleur sont attribués aux pages télétexte figurant en bas
de 'écran. Pour sélectionner une page, il suffit d'appuyer sur la touche
de couleur correspondante.

Sélection des pages

1 Appuyez sur la touche INDEX pour sélectionner la page d'index.

2 Vous pouvez sélectionner les pages auxquelles sont attribués des
codes de couleur figurant en bas de I'écran en appuyant sur les
touches de couleur correspondantes.

3 Tout comme en mode télétexte SIMPLE, vous pouvez sélectionner
une page en saisissant les trois chiffres correspondant a son numéro
al'aide des touches numériques en mode FASTEXT.

4 Pour sélectionner la page précédente ou la page suivante, utilisez la
touche AP V.

Dépannage

La télécommande ne fonctionne pas.

- Vérifiez le capteur de la télécommande sur le produit et renouvelez
votre essai.

- Vérifiez qu'aucun obstacle n'empéche la transmission du signal de
la télécommande vers le téléviseur.

- Vérifiez que les piles fonctionnent et sont correctement installées
(@surle@etle@surle®).

Absence d'image et de son.

« Vérifiez que I'appareil est allumé.

« Vérifiez que le cordon d'alimentation est correctement branché sur
la prise secteur.

« Vérifiez la prise secteur en y branchant un autre appareil.

L'appareil séteint soudainement.

« Vérifiez les parameétres de |'alimentation. L'alimentation a peut-
étre été interrompue.

« Vérifiez si la Minuterie d'arrét / Heure d'arrét est activée dans
les paramétres HEURE.

« Sile téléviseur est allumé et quil n'y pas de signal d'entrée, celui-ci
s'éteint automatiquement aprés 15 minutes.

Le message « Aucun signal » ou « Format non valide » apparait lorsque
vous connectez un ordinateur.

« Fteignez et rallumez le téléviseur 3 |'aide de la télécommande.
« Reconnectez le cable HDMI.
« Redémarrez I'ordinateur en laissant le téléviseur allumé.
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Spécificités

Temp'erature de Entre 0°Cet 40 °C
fonctionnement
Humidité en Moins de 80 %
Condition fonctionnement
d'environnement é
Températurede | ¢ 20oCet60°C
stockage
Humidité de Moins de 85 %
stockage
Tele\fls.eur TV analogique
numérique
Systeme de DVB-T/T2, PAL-B/G/D/K/I, SECAM-B/G/D/K,
télévision NTSC-M
Couverture de Couverture étendue :
chaines VHF, UHF Terrestre/Cable :
44 MHz ~ 886 MHz
Nombre
maximum de 200
programmes
enregistrables
Impédance
de l'antenne 750
extérieure

Mode HDMI-DTV pris en charge

26,97 23,97

27.00 24,00

33,72 29,97

1920 1080p 33,75 30,00

56,25 50,00

67,43 59,94

67,50 60,00

Mode HDMI-PC pris en charge
Fréquence Fréquence
Résolution horizontale verticale

(kHz) (Hz)

720x 400 3147 70.08

640 x 480 31.47 59.94

800 x 600 37.87 60.31

1024x768 48.36 60.00

1280x720 45.00 60.00

1360 x 768 41.1 60.01
Z 1366 x 768 41.1 59.79
1280x 1024 63.98 60.02 b
19201080 67.50 60.00 :

B : Uniquement 32LH500D
B3 : Uniquement 43LH500T

Informations sur la connexion des ports composants

Fréquence Fréquence ‘ Ports composants sur le téléviseur ’ Oui | P, | P, |
Résolution horizontale verticale
(kHz) (Hz) Oui Py Pr
640 x 480p ;1‘5‘(7) Zggg Ports de sortie vidéo surle lecteur | OUi | B-Y | RY
! ! DVD Oui | Cb Cr
’ 15,73 59,94 X
720 (1440) x 480i 1575 6000 Oui Pb Pr
720 480p ;1 ,4(7) Zggg Signal Composant
» : 480i/ 576i o
720 (1440) x 576 15,63 50,00 480p/576p 0
720x 576p 31,25 50,00 720p / 1080i (0}
44,96 59,94 1080 o
1280x720p 45,00 60,00 P (Uniquement 50 Hz/60 Hz)
37,50 50,00
Résolution Fréquence Fréquence
2813 50,00 horizontale (kHz) verticale (Hz)
1920x 1080i 33,72 59,94
3375 60,00 ) 15,73 59,94
' 4 720 (1 440) x 480i
15,75 60,00
31,47 59,94
720x 480p
31,50 60,00




720 (1440) x 576i 15,63 50,00
720x 576p 31,25 50,00
44,96 59,94

1280x720p 45,00 60,00
37,50 50,00

33,72 59,94

1920 x 1080i 33,75 60,00
28,13 50,00

67,43 59,94

1920x1080p 67,50 60,00
56,25 50,00
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@ LG

Enregistrez le numéro du modele ainsi que le
numeéro de série du téléviseur.

Reportez-vous a l'étiquette située sur le capot
arriére et communiquez ces informations a

votre revendeur en cas de demande de service.

MODELE

SERIE

Life's Good

Pour toute suggestion, opinion,
réclamation, veuillez contacter le
800 54 aux EAU
0800 545454 en Afrique du Sud
080 100 54 54 au Maroc
19960 en Eqypte
021 36 54 54 en Algérie
Autres pays, veuillez contacter notre
revendeur local ou connectez-vous au site
http//www.lg.com





